

Městská knihovna
Litvínov
18.10.2023
16:00 hod.
**Třešně
v rumu**
Michaela Janečková
VÍCE NA STRANĚ 7
Soukenická 982, Litvínov



Další Kaufland v Mostě bude Nákupní řetězec čeká už jen na stavební povolení

MOST – Nový Kaufland v Mostě po několikaleté odmlce nakonec bude! Výstavbu supermarketu posune k realizaci stavební povolení. Nákupní řetězec chystá pro Most novinky a moderní technologie, chybět nebudou ani dobíjecí stanice pro elektromobily.

Zhruba před třemi lety jsme informovali o záměru vybudování nového, v pořadí druhého Kauflandu v Mostě. Ten měl vyrůst v lokalitě nad stávajícím Baumaxem a sportovním centrem Tornádo. Zatím stále zeje místo prázdnotou a nějakou dobu to vypadalo, že to tak i zůstane. Jak ale před pár dny společnost Kaufland redakci Homéru informovala, nová prodejna tu vznikne. Nákupní řetězec finalizuje projektovou dokumentaci na výstavbu. „Kaufland stále pracuje na záměru výstavby obchodního domu. Za dobu zhotovení projektu bylo nutné se vypořádat s řadou změn, které vyplývají z požadavků dotčených orgánů,“ zdůvodnila tisková mluvčí společnosti Renata Maierl a dodala: „Výstavbu obchodního domu bychom rádi zahájili co nejdříve po získání stavebního povolení. V ideálních podmínkách by společnost Kaufland mohla disponovat platným stavebním povolením počátkem příštího roku, poté bude probíhat výběr generálního dodavatele.“

Příjezd k novému objektu povede stávající účelovou komunikací naproti křižovatce s východním vyústěním ulice Bo-

huslava Vrbenského, tedy pod ulicí V Sa-
dech.

Nové nákupní centrum by mělo být podle vyjádření společnosti vysoce moderní a vzhled a technologické vybavení nových prodejen bude odpovídat trendům doby a vycházet vstříc potřebám zákazníka, který chce nakupovat rychle a chce se snadno orientovat v prodejně i v nabídce zboží. Kaufland bude také ekologický, s nejnovějším technologickým řešením, jako je například snížená energetická náročnost či úsporné LED osvětlení v zázemí i na prodejní ploše. „Novinkou pro mostecký Kaufland budou moderní technologie, jako je např. K-SCAN, který umožňuje zákazníkům skenovat výrobky pomocí ručních scannerů nebo mobilních telefonů a nákup zaplatit rovnou u samoobslužné pokladny, nebo zákaznické terminály, které rychle ověřují ceny, složení výrobků a poskytují informace o akčních nabídkách,“ vyjmenovala na příkladu Renata Maierl. Na parkovišti před prodejnou budou k dispozici rychlodobíjecí stanice pro elektromobily a další vybavení. (sol)



Na Mostecku najdete zatím dva Kauflandy, jeden v Litvínově v Jiráskově ulici a v Mostě v ulici Kabátnická.

PRO AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ SLEDUJTE WWW.HOMERLIVE.CZ

6. 10. 2023 | VIP Day 

The Most CLASSIC

JÍZDNÍ OKRUH / SCENIC DRIVE / VEČERNÍ PÁRTY



PRO KAŽDÉHO,
KDO SI CHCE ZAJEZDIT!

MOST - Stylové vyvrcholení sezóny pro všechny milovníky motorsportu a historických vozů se uskuteční 6. října na Autodromu Most. The Most Classic je setkání a výstava klasických automobilů a proběhne v rámci závodního víkendů Histo Cup, kdy budou na dráze závodit ikonické okruhové vozy 60. až 80. let. The Most Classic spojuje závodění a eleganci, mladé a staré, sběratele a fanoušky.

Program The Most CLASSIC

Pátek 6. 10. Driving & VIP Day
Jízdy na okruhu a doprovodný program pro registrované

Sobota 7. 10. Festival Day
Výstava a setkání klasických automobilů
Jízda pravidelnosti na okruhu polygonu (malý závodní okruh)
Jízdy na velkém okruhu (spanilá jízda + individuální zá-

jemci)
Doprovodný program (prezentace, výstavy, přednášky, soutěž elegance...)
Klubové závody
Neděle 8. 10. Závody Histo Cup & partnerské prezentace

Vážení čtenáři,
příští číslo
Homéru vyjde
20. října 2023.
Vaše redakce

FESTIVAL PTACTVA

MOST - Oblastní muzeum a galerie v Mostě pořádá 7. října od 8 hodin tradiční ornitologickou vycházku s pozorováním podzimního tahu ptáků. Sraz je před budovou muzea. Průvodcem bude ornitolog Jaroslav Bazant.

BUŘTÍKY NA RESSLU

MOST - Středisko volného času zve 7. října od 15 do 16 hodin na podzimní opékání buřtíků na Ressleru spojené s procházkou. Vstupné je 30 korun za dítě, buřtíky s sebou.

TVOŘENÍ V KNIHOVNĚ

MOST - Mostecká knihovna zve 7. října od 9 hodin na Podzimní tvoření pod vedením Jitky Topinkové. Učebna číslo 128, cena 150 Kč. Na akci se hlase předem v recepci knihovny.

GALAVEČER MMA v MOSTĚ

Přijede Terminátor Vémola?



Sportovní hala bude hostit prestižní bojovou událost.

MOST - Sportovní hala Most bude v listopadu hostit Galavečer MMA. Pokud jednání klapnou, podle kuloárních informací by mohl přijet i legendární český bojovník Karlos Terminátor Vémola. Nikoliv však v roli zápasníka, ale jako host. Poprvé se takováto prestižní sportovní událost konala v Mostě před deseti lety a jejím hlavním spolupořadatelem byl týdeník Homér.

Ačkoliv organizátoři akce zatím veškeré informace bedlivě drží pod pokličkou, je jasné, že město Most se 25. listopadu stane dějištěm a hlavně kolbištěm bojových umění. Zatím se sice neví, které bojové sporty se v zápasnickém ringu budou odehrávat, nicméně diváci se mohou těšit na akční a napínavou sportovní podívanou.

Poprvé se podobná událost v Mostě konala v prosinci 2013 pod názvem MMA - MUAY - THAI - K1 professional fight events. Jednalo se o prestižní sportovní událost, která v našem městě dosud neměla obdoby. V průběhu galavečera se tehdy ve čtrnácti zápasech utkali jen ti nejlepší. Poprvé v dějinách kickboxingu návštěvníci viděli i napínavý zápas o titul mistra ČR v juniorech. Pořadatelem akce byla společnost Yangame Group, spolupořadatelem a mediálním partnerem TÝDENÍK HOMÉR. (nov)

MMA - mixed martial arts neboli smíšená bojová umění - je plnokontaktní bojový sport bez využití zbraní. Umožňuje pouze údery a chvaty ve stoje i na zemi a spojuje různé techniky jiných bojových sportů i bojových umění. Bojový sport MMA vznikl na konci 20. století ze soutěží, jejichž cílem bylo nalézt mezi různými bojovými uměními nejúčinnější způsob boje ve skutečných situacích neozbrojeného střetu.



84. CENA ZIMNÍHO FAVORITA, 97. ČESKOMORAVSKÁ CENA,
VELKÁ PODZIMNÍ CENA

SOBOTA 14. 10. 2023 OD 12.00 HODIN

HIPODROM MOST

CHARVÁT Group

BĚHEM DOSŤHŮ BUDE NÁVŠTĚVNÍKŮM K DISPOZICI TRADIČNÍ KYVADLOVÁ DOPRAVA ZDARMA!

TAM → 1. náměstí Čs. mládeže Dopravní podnik HIPODROM

← ZPĚT

HIPODROM MOST a.s., K Hipodromu 213, 434 01 Most www.hipodrom.cz

HIPODROM MOST [hipodrom_most](https://www.facebook.com/hipodrom_most)

VSTUPENKY V PROJEJI NA POKLADNĚ U VSTUPU OD 10.00 HOD. PLATBA POUZE V HOTOVOSTI.

Významný dostih

MOST – Na mosteckém hipodromu se 14. října odehraje nejvýznamnější dostih pro dvouleté koně v České republice.

Mostecká dostihová dráha bude hostit 84. ročník Ceny zimního favorita, dostih nejvyšší kategorie s dotací 550 tis. Kč. Těšit se můžete i na další dostihy I. kategorie s dotací 150 tis. Kč, a to 97. Českomoravskou cenu a Velkou podzimní cenu. Na hipodrom bude zájždět kyvadlová doprava zdarma. (nov)

Lucie Bílá odložena

MOST – Koncert Lucie Bílé, která měla vystoupit 20. října v mosteckém hudebním klubu Music aréna Nový Obzor, se odkládá.

Zpěvačka, herečka, producentka a v současné době jedna z nejpoulnějších pop-star přijede do Mostu v doprovodu kapely Petra Maláska v náhradním termínu, a to 3. května 2024. Můžete se těšit na největší hity a skvělou show 21násobné zlaté slavice. Vstupné v předprodeji v první vlně stojí 690 Kč. Vstupenky zakoupíte v síti Ticketlive.cz nebo v Mostě obvyklých předprodejích, v provozovnách Next Gyros a v Novém Obzoru. (nov)



Lucie Bílá přijede až v květnu.

Most až v listopadu

MOST – Řidiči již několik týdnů musejí po objížďkách, pokud se chtějí dostat na most u muzea. Ten je uzavřen a otevře se až v druhé půlce listopadu.

Nedostanou se po něm řidiči, kteří směřují od mosteckého jezera a chtěli by jet po novém mostě přes řeku Bílinu. Ten totiž přímo navazuje na právě opravovaný most u čerpací stanice Shell pod muzeem. Nejbližší objížďka vede kolem děkanského kostela. Řidiči, kteří jedou po čtyřpruhu od Teplíc či Bíliny musejí využít nájezd do Mostu už před nádražím. „Na mostě nyní probíhá výměna starého zábradlí za nové. Za pomoci jeřábu se tu osadily dva mostní závěry o celkové hmotnosti přesahující dvě tuny. Následně se položí nový asfalt. Práce na opravě mostu potrvají nejméně do druhé poloviny listopadu tohoto roku,“ chomutovské správy ŘSD Dana Zikešová. Zhotovitelem rekonstrukce za 2,7 mil. Kč je společnost STRABAG a.s. (sol)



Most u muzea bude ještě několik týdnů neprůjezdný.

Vzpomínka na rodáka

MOST – Městská knihovna Most zve 10. října od 16.30 hodin na besedu ke 100. výročí Jaroslava Putíka.

Při příležitosti stého výročí narození spisovatele a mosteckého rodáka Jaroslava Putíka představí jeho dílo potomci spolu s herci Městského divadla v Mostě. Jaroslav Putík byl český spisovatel. Za druhé světové války se aktivně účastnil protinacistického odboje a následně byl vězněn v koncentračním táboře Dachau. Mezi jeho nejznámější díla patří Muž s břitvou, Smrtná neděle, Brána blažených či Volný let voliérou. Vstupné je zdarma. (nov)



Když budou peníze, bude lanovka

MOST – Lanovka na Hněvín není nonsens, ale zcela reálná možnost! Dokonce ne ani příliš vzdálená, vyskytne-li se na obzoru vhodný finanční zdroj.

Město si nechalo zpracovat na lanovku studii proveditelnosti, aby zjistilo, zda je záměr technicky reálný a jaké by případně vyžadoval náklady. „V tuto chvíli je studie proveditelnosti hotová a seznámíme s ní i ostatní. Nechali jsme ji zhotovit hlavně proto, aby nám odpověděla, zda-li lanovku vybudovat na Hněvín vůbec lze a chtěli jsme mít v ruce i nějaký ekonomický předpoklad. Studie dopadla dobře a lanovka je zde možná. Nyní budeme vyčkávat, zda bychom nedosáhli na nějakou dotační vý-

zvu,“ konstatoval primátor Marek Hrvol. Zároveň ale zdůraznil, že město nemá v plánu, aby ze svých prostředků financovalo takto nákladný projekt. Vybudování lanovky by totiž představovalo náklady nejméně kolem 150 až 200 milionů korun. „Určitě by tento záměr připadal v úvahu, pokud by bylo v budoucnu možné nějaké spolufinancování,“ ujistil.

Pokud by se přeci jen do velké kolepek záměru město chtělo pustit, lanovka by byla proveditelná se dvěma stanicemi



Studie ukázala, že lanovka není z říše sci-fi.

a dvěma protisměrnými kabinami. „Výstupní stanice by byla někde v místech stávajícího altánu

na Hněvíně, druhá je zakreslena u mosteckého jezera,“ upřesnil ještě primátor. (sol)

Kempování na Matyldě v roce 2025

MOST – Kempování na Matyldě určitě potěší milovníky mobilního bivačování v přírodě.

Město Most má v plánu zlepšit a zatraktivnit kempování na Matyldě ve stávajícím tábořišti. „Máme v plánu vybudovat zde několik stání ve dvou protilehlých řadách. Tato stání budou napojená na stávající stanové městečko. V rámci projektu se počítá s možností chemického WC, elektrickým i vodovodním připojením apod,“ vyjmenovala radní Jana Falterová Zudová. Vybudované zpevněné plochy pro parkování budou také dostatečně oddělené, aby vznikl prostor pro soukromí a zastínění. „Z Ústeckého kraje jsme ob-

drželi dotační prostředky ve výši 45 procent z celkových nákladů projektu, které jsou vyčísleny na bezmála 4, 5 milionu korun,“ upřesnila ještě Jana Zudová. Ceník ubytování by se měl pohybovat přibližně v obdobných relacích jako ten stávající s tím, že za větší komfort si lidé o něco připlatí. „Technické služby mají ceník za táboření a kempování pro stávající podmínky a od toho se budou odrážet i ceny za nová místa. Vzhledem k tomu, že půjde o atraktivnější místa, budou také dražší,“ připustil primátor Marek Hrvol.



Majitelé karavanů a milovníci kempování budou mít teď obě záliby v jednom na mostecké Matyldě.

Do nového kempu se rozhodlo město investovat na základě zvyšující se poptávky po této aktivitě. „Zvyšující se zájem jsme zaznamenali už během covidu a poptávka je stále velká, tak

jsme se rozhodli na ni reagovat,“ zdůvodnila Jana Falterová, proč se město do projektu pouští.

Pokud vše půjde bez komplikací, komfortní kempink by mohl sloužit napřesrok. (sol)

Čtyřpruh pod Hněvínem je opět uzavřen Z Mostu do Chomutova jen přes objížďku

MOST – Řidiči, pozor! Pokud pojedete z Litvínova či Chomutova do Mostu, čekají vás dopravní omezení a objížďky. Nepříjemná situace potrvá zhruba půldruhého měsíce.

V Mostě se pokračuje v rekonstrukci silnice I/13 na dalších úsecích. To ale v současné době znamená komplikace pro řidiče, kteří směřují do Mostu. „Tento týden se uzavřel výjezd z okružní křižovatky v Souši ve směru na Most, Bílinu či Teplice a řidiči musejí po objížďce trase. Dopravní omezení platí jak pro řidiče, kteří přijíždějí ze směru od Chomutova, tak i pro ty, kteří chtějí z Litvínova do Mostu po čtyřpruhu. V úseku pod hněvinským kopcem jsme začali s frézováním zhruba 1,5 km dlouhého úseku vozovky, a to hned za sjezdem z okružní křižovatky v Souši,“ informovala Dana Zikešová z chomu-

tovské správy Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Řidiči směřující do Mostu ze směru od Chomutova budou muset na okružní křižovatce v Souši místo sjezdu na silnici I/13 odbočit do ulice Tvrzova, kolem autodromu do centra města. Řidiči z Litvínova budou muset do Mostu objížďkou přes Komořany po silnici I/13. „Už příští týden, od 9. října, zahájíme navíc i rekonstrukci okružní křižovatky v Souši, kterou částečně uzavřeme. Bude však průjezdná jako obousměrná komunikace v režimu 1+1, přičemž opravu zrealizujeme po polovinách,“ vysvětlila tisková mluvčí ŘSD. Předpokládá se, že stavební prá-

ce na obou úsecích by měly skončit do poloviny listopadu.

V jízdním pásu ve směru na Teplice - u jezera Matylda, ŘSD také zprovoznilo levý jízdní pruh. „V pravém jízdním pruhu nyní řešíme způsob sanace trhliny betonové desky, která se nachází pod asfaltovými vrstvami. Trhlinu pod vozovkou vyplní injektážní vrty. Poté se položí nový asfalt,“ vysvětlila dále Dana Zikešová.

Zhotovitelem stavebních prací za více než 73 milionů korun



bez DPH je společnost EUROVIA CS, a.s. a SILNICE GROUP a.s. (sol)

Ptáme se za vás...

Dobrý den, v jednom z vydání vašich novin jste psali o tak zvaných chytrých křižovatkách, které mají být v Mostě. Vzhledem k tomu, kolik lidí přechází přechody s mobilem před očima, tak by mě zajímalo, zda se uvažuje o výstra-

ném značení pro zombie. Vídel jsem takovouto značku na přechodech v Německu a prý už ji zavádějí kvůli bezpečnosti i některá česká města.

Děkuji a zdravím redakci
Aleš Dufek



Odpovídá vedoucí Odboru správních činností Magistrátu města Mostu Vojtěch Brzoň:

„Součástí této projektové dokumentace na výměnu světelné signalizačního zařízení žádné takové úpravy nejsou.“

Poznámka redakce

Mobilní či tak zvaní smart-phoneovi zombie se říká lidem, kteří se bezduše pohybují po ulici s očima sklopenými k telefonu. Počet nehod, které tím způsobují, stoupá. V některých státech kvůli tomuto smutnému fenoménu vznikají nové dopravní značky, a to svislé i vodorovné. V Jižní Koreji šli dokonce ještě dál. Zavedli novou mobilní aplikaci, která pokud zjis-

tí, že se uživatel telefonu během používání pohybuje, mobil se mu automaticky zamkne. (nov)



Stane se Most „černým koněm“ olympijského festivalu?

MOST – Jezero Most alias budoucí dějiště olympijského festivalu pro rok 2024 opět navštívil olympijský výbor. Pořadatel této velkolepé akce přijel prozradit další novinky, které se na jezeře v době olympijských her v Paříži budou odehrávat.

„Jedeme na plné obrátky,“ informoval o tempu příprav místopředseda Českého olympijského výboru Libor Varhaník a dodal: „Přivezli jsme několik ukázek, s čím počítáme. Brzy také představíme další ambasadory, které ale zatím nebudu prozrazovat. Připravili jsme ukázkou stanového městečka jako pozvánku do Mostu na rodinnou dovolenou. Zájem sportovních svazů o olympijský festival je enormní. Bude to dozajista rekord, co zde účastníci budou moci příští rok zažít.“ Podle Libora Varhaníka je připravena celá řada překvapení. Odtajněný je zatím kromě stanového městečka krytý skatepark, který na jezeře vybuduje olympijský výbor se společností Toyota. Skatepark u jezera po skončení festivalu zůstane, stejně jako další sportoviště.

„Doufáme, že Most je černým koněm dosavadních olympijských festivalů a nakonec ukáže, že je nejlepším festivalem, který do-



Ubytování ve stanech, které vytvoří na jezeře stanové městečko, se spustí v průběhu listopadu.

sud byl,“ říká mostecký primátor Marek Hrvol. V souvislosti s novým skateparkem zmínil ten stávající na vrchu Šibeník: „Vní-

máme, že současný skatepark není v dobré kondici. Peníze jsou přítom v šuplíku připravené. Už dva roky máme v rozpočtu deset

milionů korun, které se nám nezdají utratit, protože nikdo není schopen skatepark vyprojektovat, udělat studii a vybudovat.“

Na Hněvíně se začíná s opravou hradeb a restaurace

MOST – Na Hněvíně se začínají opravovat další hradby. Třetí etapa by měla skončit na jaře a na ni navážou ještě další dvě. Celé opevnění hradu by mělo být kompletně opravené zhruba do dvou let. V nejbližších dnech by se na hradě měla konečně začít opravovat i restaurace.

Na Hněvíně se realizuje další část oprav opevnění. „Jde o třetí etapu. Celkem jich bude pět,“ konstatoval primátor Marek Hrvol. Třetí etapa zahrnuje opravu opevnění v části, kde došlo k sesuvu zdiva, poblíž Kelleyho dílny. „Tato část by se měla začít opravovat už teď na podzim a hotova bude příbližně v dubnu. Zahájíme opravy už nyní, aby byla na příští sezónu hotova další část a nebyly omezeny akce, které se tu pravidelně v sezoně konají,“ doplnil primátor. V dalších letech by měly následovat ještě dvě etapy oprav hradeb, na řadu se tak dostane část, kde se konají svatební obřady, a poslední etapa se realizuje v části směrem od bistra k soše magistra Kel-

leyho. „Opravy se realizovaly v pořadí od nejhorších a nejvíce poškozených částí k těm jednodušším a méně náročným. Příští rok na podzim by měla začít čtvrtá etapa, která bude navazovat, a opravy ukončí pátá etapa. Kompletně hotovo by mělo být zhruba v průběhu dvou let,“ dodal Marek Hrvol.

Kromě hradeb by měla v těchto dnech začít také očekávaná rekonstrukce restaurace a gastro služeb. „Rekonstrukce restaurace se dlouhou dobu zdržela kvůli administrativním problémům souvisejícím se sta-

vebním povolením. Požadavalo se požárně bezpečnostní řešení v mnohem větším rozsahu, než se očekávalo. Vše je ale už připravené a čeká se jen na vydání stavebního povolení, aby se mohlo začít,“ zdůvodnil primátor a dodal, že současně se také začíná pracovat na projektu rekonstrukce ubytování. To by se mělo začít realizovat již za chodu restaurace zhruba napřesrok. Restaurace by měla být hotova i přes delší zpoždění na jaře, aby na „olympijskou“ sezonu již mohla fungovat.

(sol)

Na hradě bude fotopoint s vyhlídkou

MOST – Na Hněvíně by se měla brzy objevit nová turistická atrakce - fotopoint.

„Abychom hrad ztraktivnili, plánujeme vyhlídku - fotopoint, který by sloužil pro návštěvníky a turisty. Zpracováváme nyní projekt,“ prozradil primátor Marek Hrvol. Fotopoint by se měl nalézat směrem k jezeru, aby byl pěkný výhled. Bude se ale možné vyfotit i z opačné strany, kde bude rámeček a v pozadí hrad Hněvín. „Jakmile se dokončí restaurace a ho-

tel, bude Hněvín komplexně vyřešený a pak se budou dělat už jen drobné „kosmetické“ úpravy jako nátěr věže, která by si to už také zasloužila,“ doplnil Marek Hrvol. Připomněl, že Hněvín obdržel nedávno od společnosti Google ocenění - křišťálový špendlík. „Získal ho za počet pozitivních reakcí, kdy skončil v rámci celého kraje na prvních místech,“ uvedl. (sol)



Pohled z hradu Hněvína stojí vždy za to.

Autodrom vystaví světovou krásku

MOST – Oceňována hvězda světových přehlídek, unikátní Talbot-Lago T26 Grand Sport Fioni et Falaschi, bude k vidění ve dnech 6. a 7. října na automobilovém festivalu The Most CLASSIC.

Vůz získal cenu za nejlepší vůz ve své třídě na Pebble Beach Concours d'Elegance v roce 2018. O rok později na concours v Chateau Chantilly získal nejvyšší ocenění Best of Show a tutéž cenu získal na Salonu Privé ve stejném roce. V roce 2022, kdy opět zavítal na slavnou Pebble Beach, získal ocenění za nejlepší francouzský vůz. V Česku byl zatím vystaven pouze dvakrát. (nov)



Krásná zevniř...



...ladná zvenku.

Romantické nokturmo

MOST – Festivalový orchestr Petra Macka zahájí v Městském divadle v Mostě 17. října novou koncertní sezonu.

Romantické nokturmo zazní ve skladbách E. H. Griega a Antonína Dvořáka. Uslyšíte romantické skladby pro klavír, housle a violoncello, písně a arie pro soprán a orchestr. Vystoupí sólisté Václav Petr - violoncello, Shizuka Ishikawa housle a Michaela Katráková - soprán. Diriguje Martin Peschík. (nov)

Od králů až po Augusta

MOST – V mosteckém muzeu bude historik Jiří Šlajsna 12. října od 17 hodin vyprávět na téma „Římská armáda od doby králů po císaře Augusta“.

Dozvíte se zajímavosti z historie římské armády v dobách vzestupu a slávy římské republiky. Jiří Šlajsna podrobněji představí taktiku, výzbroj a výstroj římských vojáků tohoto období. Římská armáda byla vytvořena starověké společnosti, která byla odkojena neustálým válčením. Po dobu dlouhých pěti století, od druhé punské války až po katastrofy ve 3. století, byla prakticky neporazitelná. (nov)



Em Kafe

Příjemná kavárna s předzahrádkou s výhledem na hrad Hněvín

OTEVŘENO
Po – Pá 7.30 – 17.30 hodin
So 8 – 11.30 hodin

Káva z české pražírny, kvalitní čaj, domácí limonády, zákusky.
Od 7.30 do 11 hodin slané i sladké snídaně.
Rychlá Wi-Fi, zásuvky pro dobíjení.

Čsl. Armády, Most
(vedle restaurace Irish Pub)

Otázka pro...

MOST – Čtenáři Homéru píšou, že zaregistrovali nově připravované restaurace a občerstvení v Centralu. Zajímají se, o jaké provozovny se bude jednat a kdy se počítá s jejich otevřením...

Na dotaz odpovídá ředitel obchodního centra Central Most Martin Malý.

„Pro všechny Mostečáky mám dobrou zprávu. Food Court rozšíří několik provozovatelů rychlého i restauračního občerstvení. V prvním patře mezi prodejnou Albi a Červeným jablkem se otevře během pár měsíců vietnamské bistro

Mianchi, v jehož nabídce naleznete zdravou a lehkou asijskou jídla, zeleninové saláty a wrapy. V přízemí u vchodu z Radniční ulice otevře ke konci roku fastfoodový řetězec KFC, který nabídne jejich proklatě dobré kuře. Po diskusích na sociálních sítích mohu garantovat, že zde bude zajištěna kvalita všech pokrmů. Naproti KFC pak otevře do budoucna running sushi.“ (nov)



Byvalé občerstvení Paneriee v přízemí Centralu nahradí nový fast food KFC.

Košť v Johann W v duchu první republiky

TŘEBÍVLICE – Zámecké vinařství Johann W v Třebívlicích zve 28. října od 12 do 20 hodin na „Podzimní košť“.

Akce proběhne v době významného státního svátku v duchu první republiky. Svá vína přijdou prezentovat vinařství z oblastí Lito-měřicka, Chomutovska, Mostecka, Mělnicka, Slánska a Roudnicka. Vstupenkou bude koupě degustační skleničky za 100 Kč. Vzorky vín budou nabízeny formou žetonů, jeden žeton za 5 Kč. Během akce bude otevřená restaurace Ulrika, která připravila menu v duchu první Československé republiky. (nov)



Lenka Dusilová až příští rok

MOST – Koncert Lenky Dusilové, který se měl konat ve Studiu 3 Ponte records (pod mosteckou knihovnou), se překládá na 24. ledna. Vstupenky jsou v prodeji.

Mnoha cenami ověčená zpěvačka s fenomenálním hlasem, výjimečná osobnost české hudební scény, která se svou experimentální tvorbou dalece přesahuje obvyklé hudební standardy. Taková je Lenka Dusilová, jejíž koncert by si nejen její fanoušci neměli nechat ujít. Vstupné je 300 Kč. (nov)



Filmový klub zve...

MOST – Filmový klub kina Kosmos uvede 11. října od 18 hodin francouzsko-belgické drama *Tori a Lokita*.

Lokita se snaží přesvědčit úřady, že v západofrickém sirotčinci vypátrala a poznala svého o osm let mladšího bratra Toriho – přestože ho naposledy viděla jako nemluvně. Její obavy jsou oprávněné. Není důvěryhodným svědkem. A skutečně, Tori není její pokrevní příbuzný; poznali se až na vyčerpávající odyseji napříč Evropou. Jejich silné pouto však není jen dílem okolností. V nepřátelském a nebezpečném prostředí nacházejí jeden v druhého lásku a oporu. Dočasně ubytování ve státem spravovaném centru pracují v noci bok po boku v italské restauraci a slouží jejímu šéfkuchaři jako poslíčci s drogami. (nov)



Filmový klub zve fajšmekry.

Hledá se uvaděčka

MOST – Kino Kosmos hledá uvaděčku. Jedná se o dlouhodobou brigádu formou dohody o pracovní činnosti. Životopis s motivačním textem pošlete na e-mail: info@kinomost.cz. (nov)



Kino Kosmos nabízí dlouhodobou brigádu.

Závod amatérů Carbonia Cup slibuje zajímavou podívanou

MOST – Závodní okruh Autodromu Most opanují 15. října Mezinárodní okruhové závody amatérů cestovních a formulových vozů – Carbonia Cup.

Závod Carbonia Cup má v Mostě mnohaletou tradici. Také v sezoně 2023 jezdcí zavítají na sever Čech, a to hned třikrát. Každý ze závodů slibuje na startu více než stovku vozů různých kategorií, a to jak upravené cestovní vozy, sériové cestovní vozy, speciály (Radical, Caterham SP, Lucchini, Osella, Norma, Kaipan, Lotus7) a volnou formuli E2. Jezdí se od 09 do 14 hodin s přestávkou od 13 do 14 hodin. Vstup pro diváky je zdarma. (nov)



Každý ze závodů slibuje na startu více než stovku vozů různých kategorií.

Central Europe Time Attack Cup

MOST – Na mosteckém závodním okruhu Autodromu Most se 13. října konají klubové automobilové závody.

Klubové automobilové závody Track Masters v roce 2022 vytvořilo 7 kol. Každé kolo je samostatnou soutěží, během níž se závodníci utkají mezi sebou v závodě na čas, kde se započítává součet tří nejlepších časů na kolo během celého dne. Body nasbírané za výsledky v každém kole tvoří klasifikaci sezóny Track Masters.

Během soutěže jsou závodníci rozděleni do 18 – 22 automobilových skupin a projíždějí

se po trati ve smyčce během cca 15minutových intervalů. Předjíždění je povoleno. Díky takové organizaci není výsledek 180 – 260 kilometrů najetých na trati během soutěžního dne pro nikoho překvapením. Track Masters nabízí své vlastní profesionální měření času založené na RFID s prezentací živých výsledků ve speciální aplikaci pro mobilní telefony. Vstup na závody je zdarma. (nov)



Každé kolo je samostatnou soutěží.

Jízdné v MHD zdražilo jen mírně

MOSTECKO – Dopravní podniky napříč Českem zdražily jízdné. Ani Mostecko není výjimkou. Hlavním, ale ne jediným důvodem je zejména nárůst provozních nákladů. Zdražení MHD se pohybuje kolem pěti až osmi procent.

Dopravní podnik měst Mostu a Litvínova po dohodě s akcionáři přistoupil k nepopulárnímu kroku, a to ke zvýšení jízdného. „Nejsou to jen náklady spojené s provozem, které se zvyšují, a jiné vstupní energie. Zvedne se také osobní ohodnocení všech zaměstnanců a rádi bychom zamezili předčasněmu odchodu zaměstnanců tím,

že je budeme motivovat vyššími platy,“ komentoval ředitel Dopravního podniku měst Mostu a Litvínova Daniel Dunovský.

Nový tarif je platný od začátku října. Časové jízdné zdražuje jen o několik procent, roční například vůbec. Vyšší zdražení je pouze u jednotlivých jízd denek. Zachován je i značný rozdíl mezi jednotlivými jíz-

denkami placenými hotovostí a čipovou kartou z elektronické peněženky, kde je cena i po zdražení výrazně nižší. Například základní jednopásmová jízdenka pro dospělého do 65 let bude s čipovou kartou činit 20 Kč, pokud bude ale cestující platit v hotovosti, bude muset z peněženky vyndat o 5 korun více.

Pro cestující v Mostě nad 65 let či studenty a další vybrané skupiny se pak zdražování nijak nedotkne. „Proběhla diskuse akcionářů s dopravním

podnikem s tím, že Litvínov má v plánu zpoplatnit i bezplatnou MHD. Most to ale zásadně vylučuje. Tento benefit chceme pro naše občany zachovat. Považujeme ho za oprávněný. Máme zájem na tom, aby lidé využívali veřejnou dopravu MHD a bezplatné jízdné je ku prospěchu věci a peníze jsou optimálně využité,“ zdůvodnil primátor Marek Hrvol a ujistil: „I v příštích letech bude jednoznačně MHD v Mostě pro vybrané skupiny zdarma.“ (sol)

SK Kickbox Most na mistrovství světa

MOST – Sedm závodníků a dvě závodnice z SK Kickbox Most bojovalo na Mistrovství světa World Games WMAC v německém Schwabmünchenu. Ze světového šampionátu bojových umění přivezli mosteckí kickboxeři devět medailí.

Mistrovství světa se zúčastnilo 24 národů ze 4 kontinentů a přes 1 700 závodníků. Město Most reprezentoval oddíl SK Kickbox Most – Athena gym, který do Německa odcestoval s výpravou Českého svazu Kickboxu. „Ačkoliv na přípravu jsme neměli po prázdninách příliš času, výsledek je skvělý. Ze světového klání přivážíme devět medailí. Všem závodníkům chci poděkovat za maximální nasazení, s kterým na závodech bojovali,“ říká trenér SK Kickbox Most a současně instruktor výcviku mosteckých strážníků Miroslav Pokorný a dodává: „Výjezdu se zúčastnil také nejmladší člen výpravy Dominik Winkler, který sice medailovou pozici nezískal, nicméně si odváží první velkou zkušenost z mezinárodních závodů a ode-

mne velké uznání za krásný zápas a za bojovného a týmového ducha. Chtěl bych také poděkovat firmě NYMWAG a.s. a společnosti Sev.en za finanční podporu, která je pro náš oddíl významnou pomocí.“ (nov)

Umístění:

Ráchel Borovská – 2. a 3. místo (pointfighting)
Julia Marková – 2. místo (pointfighting)
Lukáš Džuban – 1. místo (kicklight)
René Džuban – 2. místo (kicklight veteráni)
Pavel Klč – 3. místo (kicklight).
Filip Krátký – 1. místo (full contact)
Patrik Pikeš – 2. místo (full contact)
Bruno Semanco – 1. místo (K1)



Ze světového šampionátu bojových umění přivezli mosteckí kickboxeři devět medailí.

Do Nemocnice Most se vrací profesor Marian Kacerovský

Renomovaný odborník na perinatologii a fetomaternální medicínu

MOST - Gynekologicko-porodnické oddělení Nemocnice Most má novou posilu. Profesor Marian Kacerovský je předním odborníkem zejména v oblasti perinatologie a fetomaternální medicíny. Profesor Kacerovský již v mostecké nemocnici působil v letech 1997 až 2007.

Gynekologicko-porodnické oddělení Nemocnice Most je jedním z dvanácti perinatologických center v České republice. Návrat profesora Kacerovského vedení Nemocnice Most vítá, stejně jako management Krajské zdravotní, pod kterou zdravotnické zařízení spadá.

„Věříme, že spolupráci s takovým renomovaným odborníkem, jakým bezpochyby pan profesor Kacerovský je, ocením i nastávající maminky a jejich rodiny. Jsem přesvědčený, že tak zkušený lékař je jednoznačně přínosem nejen pro oddělení, ale i pro celou naši nemocnici. Naší snahou je poskytovat a zajišťovat v Mostě špičkovou medicínu,“ říká ředitel Nemocnice Most Pavel Markalous.

„Vracím se na pracoviště, které má velmi kvalitní odbornou úroveň. Mým cílem je ji ještě pozdvihnout, a vytvořit tak v Mostě pracoviště na špičkové úrovni, kterou naše klientky ocení. Před-

poklady pro to s kolegy máme. A pro mne osobně to je skutečná profesní výzva,“ říká profesor Kacerovský.

Marian Kacerovský vystudoval Lékařskou fakultu v Plzni, obor všeobecné lékařství. Po promoci působil v Nemocnici Klatovy a v Nemocnici Most. V letech 2007 – 2023 bylo jeho jméno spojené s Fakultní nemocnicí a Lékařskou fakultou v Hradci Králové, kde byl v roce 2022 jmenován přednostou Porodnické a gynekologické kliniky. Je angažovaný v celé řadě odborných komisí, společností a výborech. Od roku 2018 předsedá Sekci perinatologie a fetomaternální medicíny České gynekologické a porodnické společnosti. Je také držitelem dvou patentů a hlavním řešitelem výzkumných grantů. Právě výzkum je dalším odvětvím, kterému se chce profesor Kacerovský v rámci mostecké nemoc-



Marian Kacerovský

nice věnovat. On sám je lídr výzkumné skupiny, která se věnuje problematice předčasného odtoku plodové vody, mechanismům vzniku, diagnostiky a terapie intraamniálních zánětlivých komplikací u pacientek s předčasným porodem. Výsledky této

výzkumné skupiny umožnily personalizovat (tedy pacientce „ušít na míru“) léčebný postup u komplikací těhotenství, jako je krvácení z dělohy ve druhém trimestru těhotenství, předčasný porod a předčasný odtok plodové vody. (nov)

Most začne projektovat v centru moderní trať

MOST - Most připravuje projekt na modernizaci trati v centru města, zatímco rekonstrukce a modernizace trati mezi Mostem a Litvínovem ve druhé etapě je zatím v nedohlednu.

Mostečtí radní odsouhlasili doplatek 10,8 mil. Kč mimo základní kapitál Dopravnímu podniku měst Mostu a Litvínova. Druhý akcionář, město Litvínov, schválilo doplatek 7,7 mil. Kč. „Tyto prostředky jsou určeny na pokrytí nákladů spojených s financováním projektové dokumentace včetně průzkumu na plánovanou modernizaci tramvajové trati ve městě Most a Litvínov. V případě Mostu se jedná o celý úsek třídy Budovatelů, tedy od stovky až k točce u dopravního podniku,“ sdělila mostecká radní Jana Falterová

Zudová. Pokud nenastanou žádné komplikace, projektová dokumentace by mohla být v roce 2024 připravena. Na akci bude město žádat o dotaci z operačního programu Doprava. „Žádost o dotaci podáme až v průběhu roku 2024, protože se musí společně dokončit i projekt na dynamicky řízené křižovatky, který bude s modernizací trati úzce souviset a půjdou společně ruce v ruce,“ upozornila radní Zudová. Předpokládáné náklady na novou trať v centru Mostu vyšplhají zhruba na 600 mil. Kč, z toho by měla polovinu, tedy kolem

300 mil. Kč, tvořit právě dotace. S realizací velkolepé akce se pak počítá v letech 2025 a 2026.

Modernizace trati se bude realizovat na etapy a měla by znamenat zásadní omezení dopravy v centru města zhruba na dva roky. V rámci akce se počítá s kompletní modernizací svršku tramvajové trati, kdy dojde ke zlepšení provozních parametrů. Modernizovány budou všechny tramvajové zastávky v daném úseku. Povrch trati bude tvořit otevřený svršek, pevná jízdní dráha a zatvrštěný svršek. Komplexně se optimalizuje trolejové vedení a vedení všech napájecích a sdělovacích vedení.

V plánu byla také rekonstrukce a modernizace trati me-

zi Mostem a Litvínovem, jejíž první etapa z Litvínova do Záluží se nedávno se značným zpožděním dokončila. Na ni měla navázat druhá etapa, a to ze Záluží do Mostu. Tato akce se ale zatím oddaluje. „Druhá etapa rekonstrukce trati ze Záluží do Mostu je závislá na tom, jakým způsobem budou vyprojektovány a následně opraveny léta poškozené mosty, které se v úseku mezi Mostem a chemickou nacházejí. Nejprve je nutné, aby se odstranil tento závažný problém, a teprve pak se může navázat na původní myšlenku modernizace trati tak, jak byla provedena v první etapě ze Záluží do Litvínova,“ informovala radní Jana Zudová. (sol)

MOSTEČTÍ LVI

MOST - MOSTECKÉ LVI čeká 7. října od 18 hodin venkovní zápas s HC Benátky nad Jizerou. Další výjezd čeká mostecké hokejisty 11. října do jižních Čech, kde se od 18 hodin utkají s HC Tábor. (nov)



Černí andělé proti Iuventa Michalovce

MOST - Ve Sportovní hale Most se 21. října představí Černí andělé v rámci 7. kola MOL ligy.

Mostecké házenkářky se utkají o interligové body proti Iuventě Michalovce. Zápas startuje v 18 hodin. Přijďte podpořit čerstvé vítězky českého poháru v letošní sezóně! (nov)

KV. BRAŇANSKÉ POSVÍCENÍ
7. 10. 2023
10:00 - 18:00 hod.

PROGRAM
Country skupina Právan
Zpěvačka Katarína Knechtová
Zpěvák Jakub Děkan
Skupina HOLKI

moderátor akce herec Michal Gulyáš
od 20:00 taneční zábava - skupina Free Band
Po celý den historické stánky a řemesla

Šermířské vystoupení Sokolnické vystoupení Rytířský tábor Parcování husy
Soutěž v pojídání šišek Fotokoutek Bohaté občerstvení Vstup zdarma

Porušené paragrafy

Strážníci vyháněli netopýra i sršně

LITVÍNŮV - O pomoc požádala strážníky žena, které vletl do bytu netopýr. Byla sama doma jen se svou dcerou a ze zvířete měly strach. Strážníci netopýra odchytili a vypustili. Poradili si i se sršňi, které se bála jiná obyvatelka.

Kozy na letišti

MOST - Občané zavolali na linku 156, že na silnici u Braňan zahlédli dvě kozy. Uvedli, že jedna koza je bílá a druhá hnědá. Na místo se vydala hlídka s odchytným vozidlem. Ve spolupráci s Policií ČR odchytili strážníci jen bílou kozu, druhou odplapili později. Obě kozy skončily v útulku v Rudolicích.



Křičel o smrti a dábli

MOST - Na agresivního muže, který na magistrátu vykřikoval věty o dábli a smrti a budil strach, přivolali lidé strážníky. Při výzvě k prokázání totožnosti podivín zaútočil na jednoho ze strážníků. Policisté mu proto nasadili železka. Na stanici ho podrobili testům na alkohol a drogy, které byly negativní. Muž skončil na psychiatrii.

Spyke zneškodnil agresora

LITVÍNŮV - Na muže, který pokřikoval pod okny domu v Janově, přivolali sousedé strážníky. Policisté zde zastihli Slovaka pod vlivem neznámé látky, který se voláním domáhal bývalé přítelkyně. Strážníci muže vykázali, ale museli se vrátit, protože se situace opakovala. „Romeo“ se ale dal na útěk do blízkého lesa a na výzvy nereagoval. Proto zasáhl služební pes Spyke, muže snadno dohnal a s nasazeným košíkem ho srazil k zemi. U muže našli policisté nůž. Věc řeší PČR. (sol)

Výkup nemovitostí i zadlužených

PENÍZE IHNEDE



777 090 011
www.molikreality.cz

Molík
reality

Váš osobní makléř
RADEK MOLÍK

Rady města Mostu

Termíny svateb

MOST - Město vyhlásilo nové termíny svatebních obřadů v roce 2024. Radní odsouhlasili celkem 23 termínů a snoubenci tak mají z čeho vybírat.

Vánoční výzdoba

MOST - Mostčané se mohou těšit na bohatou vánoční výzdobu jako v předchozích letech. Zajistí ji společnost MK-mont illuminations za 3,5 mil. Kč. „Nebude se opět zdobit bríza u magistrátu, která se bude muset nejspíš pokácet. Nebudou ozdobeny ani usychající stromy na třídě Budovatelů u „tří sýrů“. Již loni tu proběhla náhradní vý-

sadba a stromy nebyly nazdobeny, což je škoda, protože osvětlená alej podél hlavní třídy vypadala pěkně,“ komentoval primátor Marek Hrvol. Město ale slibuje novinky, na které se mohou obyvatelé o adventu těšit. Vánoční trhy budou v provozu až do začátku ledna. „Mezi svátky až do silvestra je návštěvnost trhů velká, proto tuto novou tradici delších trhů zachováme i nadále,“ konstatoval primátor.

Rozšíření mateřinky Hutnická

MOST - Zastupitelé schválili pro rok 2024 rozšíření kapacity Mateřské školy Hutnic-

ká pro dětské skupiny. Náklady se předpokládají ve výši 18 mil. Kč včetně DPH. Zrekonstruuje se učebna zaniklých jeslí pro 15 dětí. Druhá učebna pro 16 dětí vznikne nástavbou v druhém nadzemním podlaží. Město bude projektovou žádost předkládat do výzvy Národního plánu obnovy budování dětských kapacit. Součástí projektu je vybavení nových učeben, vybudování výtahu pro transport jídla, vybudování altánu a dětských hracích prvků na zahradě.

Plán zimní údržby

MOST - Most má plán zimní údržby, kterou ve městě za-

jistí Technické služby města Mostu. Oproti předchozímu roku byla do I. etapy plánu zahrzena Báňská ulice i kvůli zavedení nové autobusové linky ke zdravotnímu středisku. Komunikace jsou v plánu rozděleny do tří skupin podle důležitosti v zajištění jejich sjízdnosti a schůdnosti. Chodníky a silnice v první skupině musí být obsluženy do čtyř hodin, komunikace ve druhé skupině do 12 hodin a ve třetí skupině do 48 hodin. Plán zimní údržby také vyjmenovává ulice, na nichž se z důvodu jejich dopravní bezvýznamnosti zimní údržba neprovádí. (sol)

Posnídejte v knihovně s Janem Staňkem

LITVINOV - Co vše (z)mění elektromobilita? To a mnoho dalšího zjistíte 19. října od 8.30 do 10 hodin v městské knihovně.

Snídaně s živým vysíláním přináší zamyšlení nad dopady globálních megatrendů elektromobility a dekarbonizace energetiky na konkurenceschopnost a prosperitu Česka. Hrozí nám past středně příjmové země? Jak z této pasti ven? Jan Staňek je ekonom, který se od roku 2019 jako ElectroDad snaží skrze YouTube a Stream videa inspirovat milion lidí k přechodu na elektromobil a čistou energii. Ve svém profesním životě se věnuje investicím do inovačních technologických startupů jako zakládající partner brněnských Purple Ventures. (nov)

ATTIC
12.10.2023
open 18:00
start 19:00
PŘEDPRODEJ:
ticketstream.cz
Květinka JaGa

VOKOBERE

AUTOCENTRUM ČEPIROHY
PO-PÁ 8-16:30
SO-NE ZAVŘENO

Volejte na číslo
+420 606 161 646

KOMPLEXNÍ SLUŽBY, INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP

- ✓ AUTOSERVIS
- ✓ PNEUSERVIS
- ✓ PŘÍPRAVA NA STK
- ✓ ČIŠTĚNÍ AUT
- ✓ OPRAVY VÝFUKŮ
- ✓ ZAJIŠTĚNÍ STK A EMISÍ

ČEPIROHY 161, MOST

Autocentrum Čepirohy
autocentrumcepirohy
autocentrumcepirohy@seznam.cz

HLEDÁME STROJVŮDCE
MOST A OKOLÍ **7.JOBS.CZ**

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 70 000 Kč!

Young for Young se vrací na scénu

MOST - Také letos Městské divadlo Most chystá od 11. do 14. října festival pro mladé nejen věkem.

„Doufáme, že stejně jako v uplynulých letech nabídne festival mnoho pozoruhodného, spekulativního i poetického,“ uvedla Lenka Krestová z propagace Městského divadla v Mostě. I letos se diváci mohou těšit na herecké školy. Umělecké vedení festivalu každý rok uděluje vybranému divadelnímu umělci cenu Forever young (tedy navždy mladý). Ocenění je určeno tvůrcům, kteří mají za sebou obdivuhodnou uměleckou kariéru a jsou stále činní, kreativní a mladí duchem. „Máme velkou radost, že v roce 2023 převezme cenu Forever young herec Jan Vlasák,“ prozradila Lenka Krestová. Držiteli této ceny jsou například Ljuba Skořepová, Květa Fialová, Lubomír Lipský, Stanislav Zindulka, Iva Janžurová, Jiří Suchý nebo Daniela Kolářová a Miroslav Štěpán.

11. října od 19 hodin - skupina S + volné



Cenu letošního festivalu převezme navždy mladý Jan Vlasák. Mosteckému publiku se v rámci Young for Young představí 14. října v inscenaci Otec.

MALÝ PRINC - Kosmická pohádka. Poetický příběh pro děti i dospělé. Uvádí Městské divadlo v Mostě.

12. října od 19 hodin - volné **REPRODUKCE** - Autorský stand up o dětech, rodičích, výchově, společnosti a rozhodnutích, které nelze vzít zpět. Hlavním tématem hry je otázka, zdali má v dnešní době smysl přivádět na svět děti. Uvádí Filip Teller.

13. října od 17 hodin - volné

ROPÁCI - Na motivy filmu Jana Svěráka. Po mostecké krajině se pohybuje podivné stvoření, které smrdí jako ropná skvrna. Podaří se nové generaci vypořádat s chybami minulosti? Premiéra ekothrilleru nejen pro mládež. Uvádí Divadlo rozmanitostí Most.

13. října od 19 hodin - volné **BAKCHANTI** - „Pivo je starší než Bible.“ Všední situa-

ce a příběhy, které si v hospodě s nadhledem i dojetím vyprávíme, nejsou jen obrazem světa, ve kterém žijeme, ale daleko víc vlastní svět vytvářejí. Uvádí: Divadlo X10 Praha.

14. října od 19 hodin - volné **OTEC** - Dojemná a současně vtipná tragikomedie o jednom smutném fenoménu naší doby - o Alzheimerově chorobě. Hra psaná z pohledu muže, jenž je tímto neduhem postižen. (nov)

Magistrát se vyčistí od informačního smogu

MOST - Magistrát bude mít nový navigační systém pro snazší orientaci. S výměnou se už postupně začalo. Záměrem je vyčistit úřad od informačního vizuálního smogu a zvýšit komfort při návštěvě úřadu.

V budově mosteckého magistrátu se bude lépe orientovat podle nového informačního systému. Současné „směrovky“ a polepy budou nahrazeny info tabulkami s novou grafikou, která pomůže lépe nasměrovat na jednotlivá pracoviště. „Na přelomu roku jsme začali první etapu. Nejprve jsme vyměnili dvě velké cedule, které se nacházely u vchodu do úřadu u otáčivých dveří. Je to první vlna, protože záměry jsou tu celkem dva. Jedním je zbarvení se vizuálního smogu. Odstranily se tudíž všechny papíry a plakátky, které tu byly všude možné nesmyslně vyvěšené a které byly nic neříkající. Právě ty budily nepřehlednost. Druhým záměrem pak bude pokračování v novém označování cedulí,“ informoval primátor Marek Hrvol.

V rámci výměny informačních tabulí a nápisů se například nahradí ty, které navigují na kanceláře jednotlivých odborů. Cedule tu budou zcela nové, v jednotném designu a v souladu s novou identitou města. Cedule budou označovat všechny

kanceláře. „Veškeré odbory a úseky budou barevně odlišeny, takže bude nutné zjistit příslušnou barvu a pak už by to mělo být snadné, protože se podle barev bude občan pohybovat až k příslušnému místu,“ uvedl Marek Hrvol.

Ještě než se ale začne nový navigační systém instalovat, dojde u kanceláří na výměnu čísel, která budou čitelnější. „Máme na nový navigační systém zpracovanou studii i projekt. Slibuje-

me si od toho, že se občané budou na úřadu lépe orientovat a nebudou se už muset ptát, kde koho najdou apod.“ uvedl primátor a dodal, že ještě než celá akce naplno vypukne, musí se u magistrátních kanceláří vyměnit dveře za nové. „Počítáme s tím, že navigační systém přijde na řadu po všech nezbytných výměnách, což by mohlo být někdy na začátku příštího roku,“ dodal Marek Hrvol. (sol)

DOMÁCNOSTI **FIRMY A PODNIKATELE** **VOLEJTE ZDARMA +420 800 707 077** **SLÉDOVAT FAJTELKU** **SLÉDOVAT WMS TV** **MŮJ E-MAIL**

WMS **INTERNET** **TELEVIZE** **TELEFON** **DATA** **PODPORA** **KONTAKT** **MOJE WMS**

DVA GIGABITY
2 000 Mbit/s
pouze 399 Kč měsíčně
ultra rychlé připojení k internetu

INTERNET **TELEVIZE** **TELEFON** **DOSTUPNOST** **PODPORA** **KONTAKT**

UNITED ENERGY NABÍZÍ VOLNÉ POZICE



TECHNIK - SYSTÉMOVÝ INŽENÝR SKŘ

Spravuje a eviduje programy ve svěřených PLC. Spravuje a eviduje svěřené vizualizační prostředí. Provádí nutné úpravy technologií malého a středního rozsahu v rámci nových a stávajících projektů. Optimalizuje stávající technologické procesy v teplárně. Vedení dokumentace a spolupráce s externími servisními technikami. Vytváření návodů k obsluze a údržbě. Správa uživatelů a hesel. Analýza dat a poruch technologie. Držení pohotovosti 24 hodin denně 1 týden v měsíci - schopnost reagovat na okamžité problémy ...

LABORANTKA

Znalost analýzy tuhých paliv a činnost v akreditované laboratoři. Práce na PC - Excel, Word. Požadované vzdělání USO - chemie (maturita).

Nástup na obě pozice je možný ihned. Více informací na tel. čísle: 777 972 799.



Parkoviště na Koldomu je o krok blíž

LITVÍNŮV – Město Litvínov řešilo pozemky u Koldomu. Má v plánu vybudovat tu nové parkoviště pro více než sto dvacet vozidel.

Rada města Litvínov v těchto dnech schválila smlouvu s Ústeckým krajem týkající se investiční akce „Vybudování parkovacích míst v lokalitě Koldům přes ulici Podkrušnohorská“. Nové parkoviště ulehčí zejména zdejším obyvatelům, a v sezoně také prioritně návštěvníkům koupaliště, kteří si na nedostatek míst dlouhodobě stěžují.

Přestože je většina pozemků pro plánované parkoviště v majetku města, část pozemků v rozsahu asi 350 m² patří do majetku Ústeckého kraje. Jedná se o plochy, které umožní přemístění autobusových zastávek nebo úpra-

vy vjezdů a výjezdů z parkoviště do silnice z Litvínova do Lomu. Město proto požádalo Ústecký kraj o uzavření smlouvy o provedení stavby na tomto pozemku. „V souladu s dohodou bude majetkoprávní vypořádání dotčeného pozemku provedeno nejpozději ke dni kolaudace stavby. Výsledkem vypořádání bude darování pozemku do vlastnictví města Litvínov,“ uvedl místostarosta Karel Rosenbaum.

S vybudováním záchytného parkoviště v této lokalitě počítá Plán udržitelné městské mobility měst Mostu a Litvínova, který obě města schválila již v ro-

ce 2018. Vzniklo několik návrhů úpravy parkovacích ploch v okolí Koldomu. Největší přínos v poměru k vynaloženým investicím představuje pak právě vybudování nového parkoviště naproti Koldomu, v ploše zeleně.

V současné době se nové parkoviště přeprojektovává. „Počítáme, že projekt by měl být hotov někdy v příštím roce. Parkoviště vybudujeme z rozpočtu města. Je ale možné, že se do doby výstavby vyskytne i nějaký vhodný dotační titul,“ nevyklučuje místostarosta.

Parkoviště počítá podle stávajícího projektového návrhu se zhruba 125 parkovacími místy s tím, že bude možné tu do budoucna dle potřeby vybudovat

i nájezdové rampy a parkoviště směrem do patra zkapacitnit. Součástí by měly být i dobíjecí stanice pro elektrovozy. „Tato investiční akce přinese významné vylepšení infrastruktury v lokalitě Koldům a zlepší dostupnost parkovacích míst pro občany a návštěvníky areálu koupaliště. Jedná se o jeden z dílčích kroků, jež vycházejí z plánu rozvoje této části města, který město nechalo v minulých letech zpracovat a postupně ho realizuje. Vedení města bude pokračovat v investicích do rozvoje infrastruktury a komfortu obyvatel Litvínova a nové parkoviště je jen jedním z mnoha kroků směrem k nastavenému cíli,“ uvedl Karel Rosenbaum.

(sol)

O veřejném osvětlení s Litvínováký

LITVÍNŮV – V lokalitě ulic Janáčkova a Martinův a blízkého okolí se 9. října od 16 hodin uskuteční veřejné setkání v rámci akce „Veřejné osvětlení v ul. Janáčkova – Martinův“.

Setkání se koná před dětským hřištěm v ulici Janáčkova. Předmětem schůzky s veřejností budou informace o postupu opravy vozovky v ulici Janáčkova

a Martinův, jejíž povrch je nyní otevřený. Přijďte se informovat, sdělit zástupcům města Litvínova svůj názor a připomínky.

(nov)



One woman show Terezy Bučkové

LITVÍNŮV – Litvínovská knihovna zve 18. října od 16 hodin na one woman show Petry Bučkové.

Petru Bučkovou můžete znát například ze seriálu Jitřní záře nebo z kriminálky Hlava meduzy, Vraždy v kruhu, Polda, Specialisté nebo Šéfka. Těšit se můžete na večer plný svérázných historek a bizarních situací v kubánských kulisách. Možná dojde i na Guantanameru

aneb Co se stane, když sejmete rudé třešničky z loga KSČM a naložíte je do řízného kubánského rumu. Vstupné je 80 Kč, pro registrované čtenáře 60 Kč. Rezervace na: hrabinska@knihovna-litvinov.cz nebo přímo v knihovně.

(nov)



Petra Bučková je známá především svými rolmi v kriminálních seriálech.

Kvinta s hostem

LITVÍNŮV – Docela velké divadlo Litvínov zve 20. října od 19 hodin na Folkovou kavárnu s Kvintou.

Hostem říjnového setkání s litvínovskou folkovou skupinou Kvinta bude tentokrát písničkářka Nadiha se svou kapelou. Vstupné 150 Kč. Rezervace vstupenek v době pokladních hodin na tel. čísle 476 752 487, 778 094 093 nebo na propagace@docelavelkedivadlo.cz.

(nov)



Premiéra s hvězdou

LITVÍNŮV – Docela velké divadlo zve 18. října na premiéru představení „Bez hvězdy to nepůjde“ s Hanou Holišovou.

Noční můra každého divadelního ředitele - nepříjela jedna z očekávaných hvězd a na zrušení představení je už pozdě. Hudební komedie z divadelního prostředí. Hraje Docela velké divadlo s hostem - Hanou Holišovou

(nov)



ZUŠka slaví kulatiny

LITVÍNŮV – ZUŠ Litvínov slaví letos 75 let od svého založení. Výtvarný obor chystá velkou výstavu toho nejlepšího, co se za poslední dobu přibližně pěti let, ale možná i hlouběji, „urodilo“. Vernisáž výstavy proběhne 12. října od 17 hodin ve velkém sále litvínovského zámku a potrvá do konce roku. Vernisáž doprovodí žáci klavírního oddělení ZUŠ.

(nov)



Tři úči v Café Baru

LITVÍNŮV – Tři úči, tři kamarádky, tři nezastavitelné elementy s hostem, saxofonistou Janem Priwitzerem, vystoupí 13. října od 19 hodin v Café Baru Citadela.

Svou živočišností vás Hambaeros dostanou do varu již při zaznění prvních tónů jejich neotřelých verzí známých i neznámých hitů! Tři úči a basa vás zvou na koncert, při kterém uslyšíte předělávky známých písní od zcela nových exotických aranží, instrumentálně zpracovaných pianem, basou a bubny v čele s osobitou zpěvačkou. Vstupné je 130 Kč. Vstupenky k zakoupení v pokladně Citadely, s možností rezervace online na webu www.citadela-litvinov.cz nebo telefonicky na 476 111 487.

(nov)



Hambaeros vás dostanou do varu.

Orlen Unipertrol: Vodíkový autobus se osvědčil, v zimě ho čekají testy na mráz

MOSTECKO – Skupina ORLEN Unipertrol spustila ve spolupráci s městy Most a Litvínov pilotní provoz vodíkového autobusu. V létě se osvědčil, nyní ho čeká zimní „prověrka“.

Vodíkový autobus byl zařazen do provozu na vybraných linkách ve městech Most a Litvínov od čtvrtka 29. června do neděle 9. července. „S výsledky letního testování vodíkového autobusu za vysokých teplot v městském prostředí i kopcovitém terénu jsme spokojeni. Provoz byl bezproblémový, průměrná potřeba autobusu dosáhla 3,37 kg vodíku na 100 kilometrů. Pozitivní ohlasy jsme získali také od cestujících. Autobus je tichý a bezemisní. Navzdory vyšší náročnosti letních testů plánujeme zimní provozní testy na lednové a únorové měsíce. Po jejich dokončení vydáme doporučení ohledně možného zařazení těchto autobusů do našeho vozového parku,“ uvedl ředitel Dopravního podniku měst Mostu a Litvínova Daniel Dunovský.

Testování vodíkového autobusu je rozděleno do dvou fází. Po letním testování se realizuje zkušební provoz také v zimních měsících. Půjde-li vše podle předpokladů, vodíkové autobusy by mohly na Mostecku jezdit již během roku 2024.

Na testovacím provozu vodíkového autobusu spolupracují obě města se skupinou ORLEN Unipertrol, která vodíkový autobus pro tento pilotní projekt zprostředkovala a finančně pod-



Půjde-li vše podle předpokladů, vodíkové autobusy by mohly na Mostecku jezdit již během roku 2024.

počila. „Zodpovědně se podílíme na rozvoji nové technologie, která bude brzy hrát důležitou roli v energetickém mixu pro plnění cílů čisté mobility a dekarboniza-

ce, které jsou součástí bezemisního rozvoje Evropské unie i České republiky,“ vysvětlil Tomáš Herink, člen představenstva společnosti ORLEN Unipertrol. Nízkopod-

lažní elektrický autobus s vodíkovými palivovými články vyvinula slovenská společnost Mobility&Innovation Production s.r.o.

(nov)

HAVARIJNÍ SLUŽBA

- VODA
- PLYN
- TOPENÍ
- ELEKTRIKA
- OTEVÍRÁNÍ DVEŘÍ

(pro SBD Krušnohor od 15 hod.)

Pionýrů 1501, Most
tel.: 417 639 296bezplatná linka **800 136 018****VRŠANSKÁ UHELNÁ**

Významný zaměstnavatel v regionu, společnost Vršanská uhelná a.s., člen velké energetické skupiny Seven, nabízí uplatnění v pozici:

PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK**Co budeš zajišťovat a o co se budeš starat:**

- provádět údržbu a běžné opravy pasových dopravníků a další zámečnické práce v provozu

Co musíš splňovat:

- když jsi minimálně vyučen ve strojním oboru - zámečnický, soustružnický, opravář strojů a zařízení, strojní mechanik, automechanik a podobně, tak je to přiležitost právě pro tebe
- a když si o sobě navíc myslíš, že je na tebe spolehnouti, umíš dodržet slovo a pojem odpovědnost ti taky není cizí, tak můžeš věřit, že přijdeš mezi lidi, kam skvěle zapadneš
- práce venku má své výhody, trochu si zvýšíš i svoji fyzickou, ale předpoklad je dobrý zdravotní stav

Na co se můžeš těšit

- že budeš pracovat v silné a prosperující firmě
- zajímavé mzdové zařazení ve 4. tarifním stupni
- víme, že se náklady stále zvyšují, pamatuje na to naše kolektivní smlouva pravidelným mzdovým nárůstem každý rok
- špatně se ti šetří na Vánoce? Pomůžeme v prosinci 13. platem, rovněž dle kolektivní smlouvy
- každý si rád odpočine na dovolené, u nás na to budeš mít celých 6 týdnů
- významně ti přispějeme na obědy
- po zapracování od nového roku ti budeme každý rok přispívat částkou 10 000 Kč na dovolenou, můžeš však utratit i ve fitku, zaplatit v lékárně či za kulturu, vše v rámci širokého uplatnění SODEXO pasů
- rovněž ti od nového roku budeme pomáhat s šetřením na důchod formou příspěvku na penzijní připojištění částkou 550 Kč měsíčně
- na naše náklady budeme udržovat a případně rozšiřovat tvoji kvalifikaci, např. svář. kurzy, to je u nás samozřejmost
- chceš mít čas i na své koníčky? To ti můžeme splnit, pracujeme ve směnném provozu - 12ti hodinové směny v cyklu ranní, ranní a dva dny volna
- spolupráce bude oboustranná, vyzkoušíš si nás a my tebe. Smlouva je proto na 1 rok s reálným prodloužením na dobu neurčitou
- velmi rádi tě poznáme osobně, stačí zavolat na 478 002 421 a vedoucí úseku Jiří Matouš si s tebou domluví termín osobní schůzky, kde uvidíš, do čeho bys šel a kde ti budou poskytnuty veškeré informace potřebné pro tvé rozhodování

Jak se můžeš přihlásit, případně kdy nastoupit

- pošli životopis na e-mail: j.matous@7group.cz, abychom mohli porovnat všechny přihlášené uchazeče, měli základní představu o tom, co nám můžeš nabídnout a měli na tebe i kontakt
- nástup je možný, pokud si na osobní schůzce „plácneš“ a projdeš povinnou lékařskou prohlídkou
- Místo výkonu práce je Vršanská uhelná, obec Čepirohy u Mostu

Startuje nový soutěžní projekt o energetice

MOST - S příchodem podzimních dnů startuje na Mostecku a Litvínovsku nový soutěžní projekt pro studenty základních a středních škol s názvem **ENERGIE? Dáš to bez ní?** Jak sám název napovídá, projekt se bude věnovat energetice. Soutěžní projekt pro studenty vytvořilo Ekologické centrum Most ve spolupráci se SEV. EN ČESKÁ ENERGIE.

Cílem projektu je zjistit, co si dnešní teenageři představují pod pojmem energie, jak vzniká, je jí dost nebo málo, a natočit o tom video pro své spolužáky.

„Jedním z prvních úkolů studentů, k pochopení celého tématu, bude zhlédnout 6dílný seriál ENERGOcast, který Ekocentrum Most vytvořilo s podporou SEVEN v minulém roce. Seriál ENERGOcast si klade za cíl osvětlit často medializované pojmy z oblasti energetiky, a to jak dospělí části obyvatel, tak především té mladší,“ vysvětlila vedoucí ekologického centra Martina Černá. „Projekt ekologického centra, který jsme podpořili v minulém roce, je určen nejen pro školy, ale především pro širokou veřejnost. V naší praxi se často setkáváme s tím, že si lidé neuvědomují či vůbec nevě-

dí, kde se energie bere. Často nerozumí ani základním pojmům a je pro ně těžké se v tématu zorientovat. V šesti krátkých videích ekologické centrum jasně a přehledně vysvětluje vše, co není kolem energie a její výroby jasné. Na loňský projekt navazuje ten letošní. Spoléháme se na kreativitu mladých lidí. Jejich úkolem je vysvětlit svým jazykem, srozumitelným jejich vrstevníkům, taže energie. Věříme, že nakonec vzniknou pestrá a zajímavá díla, která využijeme pro osvětu v rámci celé republiky. Odměnou pro vítězný tým tak nebude jen cena, ale také to, že jejich práce bude k vidění nejen na domácí půdě jejich školy,“ říká k soutěži mluvčí skupiny SEVEN ČESKÁ ENERGIE Eva Maříková.

Součástí projektu bude pracovní workshop, na kterém

Ekologické centrum Most pro Krušnohoří spolu se skupinou SEVEN ČESKÁ ENERGIE vyhláší

SOUTĚŽ ENERGIE? DÁŠ TO BEZ NÍ?

Zapoj se se svým školním týmem do naší soutěže. Mrkni na náš seriál o energetické gramotnosti ENERGOcast. Přijď na workshop, kde ti poradíme, jak na to. Natoč video pro své spolužáky na téma energie a získej super cenu.

Více informací na www.ecmost.cz



budou mít studenti možnost konzultovat své nápady s odborníkem a vyladit tak své video k dokonalosti. Poté budou mít studenti dostatek informací, aby natočili klip pro své kamarády. „Jejich snažení posoudí

porota a vybere ten nejlepší projekt. Na soutěži spolupracujeme i se Střediskem volného času, kde bude probíhat setkání soutěžních týmů, workshop i velké finále,“ doplnila Martina Černá. (ink)

V Tušimicích je nechtěli, teď si bobří hová na rekultivacích lomu ČSA

MOST - Bobří rodina, která páchala škody na Ohři, se přestěhovala na rekultivace lomu ČSA. Nový domov hlodavcům, pro které neměli v původním bydlišti pochopení, nabídli těžaři ze skupiny Sev.en Česká energie. Na rekultivacích nemůžou bobří škodit, naopak pomůžou se zadržováním vody v krajině.

Stěhování bobrů nebyla žádná procházka růžovým sadem. Odborníci z České zemědělské univerzity, kteří stěhování bobrů s těžaři i ekology z Odboru životního prostředí Krajského úřadu Ústí nad Labem domluví, museli nejprve bobry dostat do klací. Mají na to speciální fintu s lákadlem, které nikomu neprozradí. Měli ale úspěch. V kleci první noc skončil tra rodiny a jedna dcera, druhý den se přidala i samice s dalším mla-

dým. „Bobří jsou chráněni. Jsou ale vodní úseky, kde bohužel páchají velké škody. Pokoušeli jsme se o různá opatření, nicméně bobří stále svým působením způsobilí vyplavování elektrárenských technologií,“ vysvětlil Aleš Vorel z Fakulty životního prostředí České zemědělské univerzity, proč s kolegy k přesídlení přistoupili. Bobří rodina, kterou Aleš Vorel stěhoval na rekultivace lomu ČSA, nebyla zdaleka jeho první. „Ve své

kariéře jsem odchytil asi pět set bobrů, stěhoval jsem jich ale pouze asi dvacet, včetně těchto dvou. Je to poměrně drahá záležitost,“ podotkl Aleš Vorel.

Na výspěch vybrali ekologové pro bobry jezírka, která nevytvořil člověk. „Říkali jsme si, že oblast, kterou jsme ponechali bez umělého rekultivačního zásahu, kde si vše příroda obnovila úplně sama, tedy sukcesní oblast, je pro tento účel ideální prostředí. Vznikla tu různá jezírka a mokřady, je to daleko od lidí, bobří tu nebudou nikomu škodit. Budou mít ideální podmínky si utvářet svůj nový domov, jak budou potřebovat. Kde už jinde by měli bobří žít než

na místě, které si příroda bez zásahu člověka obnovuje sama. Pro bobří rodinku je to značka ideál,“ komentuje stěhování bobrů na výspěk mluvčí těžební společnosti Eva Maříková.

Podle Aleše Vorla je vodní plocha na rekultivacích lomu ČSA pro jednu bobří rodinku tak akorát velká. Žádné přemnožení bobrů tu nečeká. Další se sem prostě nevejdou a budou sami migrovat po vodním toku do větších řek. Do okolních měst a obcí se rozhodně nevypraví. Bobří totiž putují jen vodou, do stěhování se suchou nohou po okolních lukách a polích rozhodně nepustí. (ink)

Krušnohorská NEJ přebírala ocenění na rekultivacích lomu Vršany

MOST - Krušnohorskou vílu Marcebylu letos přebírali vítězové soutěže Krušnohorská NEJ na rekultivacích lomu Vršany. Za českou stranu Krušných hor se nejúspěšnější novinkou v oblasti turismu za rok 2022 staly rekultivační trasy v rámci Uhelného safari, tedy nejen lomu Vršany, ale také lomu ČSA. Za německou stranu pak přísečnická úzkokolejka Presnitztalbahn.

Zástupci vítězných projektů, za společnost SEVEN Eva Maříková a Stanislav Brož a zájmového sdružení IG Pressnitztalbahn Gerald Seifert, převzali ocenění přímo na prohlídkové trase Uhelného safari. Soutěž vyhláší každý rok Destinační agentura Krušné hory ve spolupráci se sdružením SPO-NA. Cenu společně udělily již popáté. „Těší mě, že lidé ocenili krásu našich rekultivací a zařadili nás tak do společnosti takových turistických projektů, jako je nejdelší česká ziplin nebo teplé Ther-

málium. Po ukončení těžby vrátíme krajinu lidem v lepším stavu, než v jakém jsme ji převzali,“ uvedla Eva Maříková, která také pozvala kolegy vítěze z německé strany na prohlídku rekultivační trasy, když jim jeden termín žádané atrakce nabídl jako ocenění jejich práce. Gerald Seifert pak na oplátku nabídl prohlídku přísečnické úzkokolejky. „Rádi této nabídky využijeme a na výlet do Německa pošleme naše průvodce jako odměnu za jejich dobrou práci,“ poděkovala Eva Maříková. (ink)



Předání cen proběhlo přímo na rekultivační trase Vršany. Převzali si je zástupci společnosti SEVEN Eva Maříková a Stanislav Brož (vpravo) a za zájmového sdružení IG Pressnitztalbahn Gerald Seifert.

Mostecká nemocnice má nový přístroj

Pomůže zvládnout dětským pacientům magnetickou rezonanci

MOST - Mostecká nemocnice navyšuje kapacitu vyšetření u dětí, které potřebují magnetickou rezonanci v celkové anestezii. Umožňuje jí to zcela nový anesteziologický přístroj k magnetické rezonanci, který je vybavený nezbytnou příslušnou technikou.

Lékaři v mostecké nemocnici magnetickou rezonanci u dětí v celkové anestezii již provádí. Začali s tím v loňském září. Nová technika ale zajistí, že lze na pracovišti touto zobrazovací metodou vyšetřit více pacientů. „Rozšíření kapacity vyšetření na magnetické rezonanci za použití anestezie je jedním z dalších kroků rozšíření služeb obyvatelům zdejšího regionu, které jim naše nemocnice nabízí. Rodiče tak nemusí se svými dětmi za vyšetřením složitě cestovat mimo region,“ říká Pavel Markalous, ředitel Nemocnice Most, o.z., která spadá pod Krajskou zdravotní.

Na jeho slova navazuje primář tamějšího anesteziologicko-resuscitačního oddělení Miroslav Peleška, který doplňuje: „Jsme nyní vybaveni moderní technikou a tím pádem můžeme poskytovat péči věkovým kategoriím v celém rozsahu váhového spektra. Začínáme tedy plný provoz, což znamená, že se bude jednat o čtyři dny v měsíci. Jsme schopni vyšetřit v daném dni pět dětských pacientů v plné anestezii plus další pacienty, kteří například z důvodu klaustrofobie nebo jiných diagnostikovaných obtíží anestezii k magnetické rezonanci potřebují.“ (nov)



Anestezii, případně sedaci, budou zajišťovat erudovaní lékaři anesteziologicko-resuscitačního oddělení mostecké nemocnice. Jedná se o lékaře, kteří mají náležitou praxi v oboru. Délka samotného vyšetření se pohybuje mezi 20 a 25 minutami.

Mladší sestra

Jiřina od dětství žila ve stínu své starší úspěšnější sestry. Kamila byla mnohem hezčí, byla oblíbená, chytrá a Jiřina už jako dítě dobře vnímala, že Kamila má radši i rodiče. Nikdy se na sestru nezlobili, zatímco ji neustále kvůli něčemu kárali. A dávali jí Kamila za příklad. Kamila nosila jedničky, Jiřinu škola nebavila, a tak učení flá-

narodila s negativním vztahem k pohybu a všechno, co jen vzdáleně připomínalo sport, ze srdce nesnášela. Kamila byla úspěšná atletka, která sbírala zlaté medaile z žákovských i juniorských přeborů. Jiřina tajně kouřila za školou, zatímco Kamila chodila běhat. A tak se Jiřina rozhodla s Kamilou nespojit. Našla si vlastní partu lidí, kteří ji brali, a patřila mezi ně. Záškoláci, grázláci, kteří občas něco ukradli, drogy. Jiřina se s nimi tahala, z čehož její rodiče šleli. Když jí bylo šestnáct let, byla závislá na drogách a těhotná. Kamila si v té době vybírala vysokou školu, na kterou by nastoupila ke studiu. Jiřina měla štěstí. Rodiče to s ní nevzdali. Když zřetovaná skončila v nemocnici a potratila, odvezli ji do léčebny. A pak se s ní máma odstěhovala k babičce na venkov. Do domu se zahradovala u lesa. Jiřina tam jezdila jako malá. Babičku měla ráda. Máma přestala pracovat, táta za nimi jezdil na víkend. Jiřina si procházela osobním peklem. Strídaly se jí nálady, byla vztekla a popudlivá. Nepříjemná sama sobě. Trvalo skoro rok, než se uklidnila. Začala zase chodit do školy. V malém městě nedařilo babiččina domu. Šlo jen o obyčejné učiliště, ale Jiřina si řekla, že lepší něco než nic. Máma začala zase pracovat. Když získala výuční list, začala prodávat v místním konzumu. Kamila zatím dostudovala vysokou školu a získala práci snů. Firma, do které nastoupila, si ji vybrala už během studia. Jiřina sestřin úspěch ignorovala. Nejela ani na její promoci, kam ji sestra zvala. Zůstala doma a přemýšlela o svém životě. Babiččin dům, ve kterém teď žila, byl pohodlný a ona ho měla ráda. Sice to nebyla žádná výstavní vila, ale Jiřina se tam cítila doma a bezpečně. Byla si jistá, že dům jednou po babiččině smrti dostane ona. Vždyť tam přeci žije, stará se o babičku i o dům. Kamila jistojistě dostane byt rodičů, který měl stejnou hodnotu jako dům. Jiřinu ale nezajímalo. Chtěla žít na tom klidném místě u lesa, kde ji nikdo nesoudil a neporovnával se sestrou. Babička určitě brzy zemře. V poslední době jí zdraví nesloužilo. Jiřina se procházela po domě a přemýšlela o tom, jaké to bude, až bude patřit jí. Už se jí nechtělo čekat. Chtěla mít ten dům sama pro sebe hned. Babička měla problémy se srdcem a brala silné léky. Když se babička vrátila domů, Jiřina jí připravila horké kakao, které měla tak ráda. A do nápoje rozmíchala tablety, které ba-

SOUDNIČKA

S

bička na svou nemoc užívala. Byla klidná, počkala, až si půjde babička lehnout a šla také spát. Usnula okamžitě. Ráno si uvařila kávu a čekala. Když babička nepřišla do kuchyně ani v poledne, zašla za ní do jejího pokoje. Ležela v posteli, ještě oblečená. Byla mrtvá. Zemřela hned večer, zřejmě chvíli po tom, co Jiřina usnula. Zavolala lékaře. Když přijel, plakala. Babička si večer stěžovala na bolesti u srdce. Viděla ji, jak si bere léky, neví ale, kolik si jich babička vzala. Měla na ni dávat více pozor. Na pohřeb se sjela celá rodina. Jiřina už byla za-

zanarodila s negativním vztahem k pohybu a všechno, co jen vzdáleně připomínalo sport, ze srdce nesnášela. Kamila byla úspěšná atletka, která sbírala zlaté medaile z žákovských i juniorských přeborů. Jiřina tajně kouřila za školou, zatímco Kamila chodila běhat. A tak se Jiřina rozhodla s Kamilou nespojit. Našla si vlastní partu lidí, kteří ji brali, a patřila mezi ně. Záškoláci, grázláci, kteří občas něco ukradli, drogy. Jiřina se s nimi tahala, z čehož její rodiče šleli. Když jí bylo šestnáct let, byla závislá na drogách a těhotná. Kamila si v té době vybírala vysokou školu, na kterou by nastoupila ke studiu. Jiřina měla štěstí. Rodiče to s ní nevzdali. Když zřetovaná skončila v nemocnici a potratila, odvezli ji do léčebny. A pak se s ní máma odstěhovala k babičce na venkov. Do domu se zahradovala u lesa. Jiřina tam jezdila jako malá. Babičku měla ráda. Máma přestala pracovat, táta za nimi jezdil na víkend. Jiřina si procházela osobním peklem. Strídaly se jí nálady, byla vztekla a popudlivá. Nepříjemná sama sobě. Trvalo skoro rok, než se uklidnila. Začala zase chodit do školy. V malém městě nedařilo babiččina domu. Šlo jen o obyčejné učiliště, ale Jiřina si řekla, že lepší něco než nic. Máma začala zase pracovat. Když získala výuční list, začala prodávat v místním konzumu. Kamila zatím dostudovala vysokou školu a získala práci snů. Firma, do které nastoupila, si ji vybrala už během studia. Jiřina sestřin úspěch ignorovala. Nejela ani na její promoci, kam ji sestra zvala. Zůstala doma a přemýšlela o svém životě. Babiččin dům, ve kterém teď žila, byl pohodlný a ona ho měla ráda. Sice to nebyla žádná výstavní vila, ale Jiřina se tam cítila doma a bezpečně. Byla si jistá, že dům jednou po babiččině smrti dostane ona. Vždyť tam přeci žije, stará se o babičku i o dům. Kamila jistojistě dostane byt rodičů, který měl stejnou hodnotu jako dům. Jiřinu ale nezajímalo. Chtěla žít na tom klidném místě u lesa, kde ji nikdo nesoudil a neporovnával se sestrou. Babička určitě brzy zemře. V poslední době jí zdraví nesloužilo. Jiřina se procházela po domě a přemýšlela o tom, jaké to bude, až bude patřit jí. Už se jí nechtělo čekat. Chtěla mít ten dům sama pro sebe hned. Babička měla problémy se srdcem a brala silné léky. Když se babička vrátila domů, Jiřina jí připravila horké kakao, které měla tak ráda. A do nápoje rozmíchala tablety, které ba-

Letadlo dopadlo do davu lidí, ale...

ÚSTECKÝ KRAJ - Bylo to jen taktické cvičení, které prověřilo schopnosti složek integrovaného záchranného systému, včetně Krajské zdravotní.

Při letecké show v Roudnici nad Labem se zřítilo letadlo, které nekontrolovatelně dopadlo do davu přihlížejících. Letecká nehoda si vyžádala deset mrtvých a šest desítek zraněných osob. Takový byl námět taktického cvičení složek integrovaného záchranného systému. Zdravotnická záchranná služba figuranty směřovala také do Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem a Nemocnice Litoměřice. Zdravotníci Krajské zdravotní tak měli jedinečnou šanci ukázat, že jsou i na takovou událost skvěle připraveni. Více než další slova jsou vypovídající následující snímky. (nov)



K Krajská zdravotní nemocnice Ústeckého kraje

**PŘIJMEME
HR SPECIALISTU**



Hledá se posila do týmu

ÚSTECKÝ KRAJ - Chcete se podílet na výběru nových zaměstnanců pro největšího zaměstnavatele v Ústeckém kraji a jednoho z největších poskytovatelů zdravotní péče v ČR? Krajská zdravotní hledá nové posily do týmu Úseku řízení lidských zdrojů.

Charakteristika pracovní pozice: vyhledávání a nábor pracovníků v oblasti zdravotnictví, ale i napříč ostatními obory, které v Krajské zdravotní působí, aktivní vyhledávání vhodných kandidátů na určené pracovní pozice - písemný, telefonní a především osobní kontakt s nimi, spolupráce na personální inzerci, personální komunikaci a marketingu a spolupráce s vedením nemocnice. Více informací najdete na www.kzcr.eu. Životopis s motivačním dopisem zasílejte na: vlasta.kasparova@kzcr.eu. (nov)

Městská knihovna Meziboří
srdečně zve na výstavu malovaných obrazů



Kresby od Jitty

Autorka: Jitka Stehliková

DĚLKA VÝSTAVY: **ŘÍJEN 2023 - BŘEZEN 2024**
V OTVÍRACÍ DOBĚ KNIHOVNY MEZIBOŘI
BUĎTE VŠICHNI VÍTANI

ALIT servis
s.r.o.



Nabízíme pravidelné i jednorázové úklidové práce

úklid společných prostor bytových domů

úklid nebytových prostor a kanceláří

mytí oken

další úklidové práce
Úklid přizpůsobíme Vaším požadavkům.

alitservis@volny.cz
476 140 936

STK PLUS



STK bez starostí a čekání je vaše plus

Zahradní 1381, Most
V areálu AUTOPLUS II, Budovatelů

e-mail | info@stkplus.cz
tel. | 606 638 455

WWW.STKPLUS.CZ

Správa bytů a nebytových prostor

ALMOST s.r.o.

info@allmost.cz

Volné kanceláře k pronájmu

POŘÁDEK DĚLÁ PŘÁTELE



Marius Pedersen

www.mariuspedersen.cz

Základní škola se připojuje k projektu Ovoce do škol

MEZIBOŘÍ – Mezibořská základní škola se pro tento školní rok připojila k projektu Ovoce a zelenina do škol. Radní jí k tomu udělili souhlas. Mezibořské děti budou dostávat ovoce, zeleninu a výrobky z nich od společnosti Bovys.

Úkolem projektu Ovoce a zelenina do škol je především přispět k trvalému zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny, vytvořit zdravé stravovací návyky ve výživě dětí, bojovat proti epidemii dětské obezity a zvrátit klesající spotřebu ovoce a zeleniny. Úspěch projektu může přinést jen partnerství mezi rezortem školství, zdravotnictvím a zemědělstvím. K podstatnému zvýšení účinnosti celého projektu

je nutné bezplatnou distribuci ovoce a zeleniny do škol podpořit doprovodnými opatřeními. Ta jsou zaměřena na praktické seznámení s ovocem a zeleninou v rámci výuky. Jedním z nejdůležitějších prvků celého projektu je vytvoření funkčního vztahu mezi školou a rodinou. Projekt si dává za cíl v praxi postupně změnit stravovací návyky dětí, a tím omezit narůstající trend obezity. (ink)



Meziboří je o krok blíž k centrálnímu zdroji tepla

MEZIBOŘÍ – Na svém posledním jednání schválili litvínovští zastupitelé prodej pozemku Severočeské teplárenské společnosti. Ta na něm plánuje vybudovat výměňkovou stanici nutnou pro budoucí připojení Meziboří k centrálnímu zdroji tepla.

Podpořit žádost Severočeské teplárenské společnosti přišla před litvínovské zastupitele místostarostka města Líbuše Karbanová. Ta nakonec nemusela litvínovské zastupitele ani příliš přesvědčovat. Napříč politickým spektrem chápali, že připo-

jení k centrálnímu zdroji tepla je pro sousedy zásadní a důležitá záležitost a pozemek teplárenské společnosti prodali. „Projevila se tak opět dobrá spolupráce mezi našimi městy. Všichni k tomu přistoupili se znalostí věci i problémů, které nyní s cenou

energie v Meziboří řešíme,“ konstatoval starosta města Petr Červenka.

Výměňková stanice, která je pro horkovod nutná, by neměla být větší než průměrná garáž. Horkovod povede podle nejnovějších plánů z Litvínova do Meziboří podél hlavní silnice. Realizace by měla být dokončena v roce 2025. Společnosti Severočeská teplárenská bude na výstavbu potrubního vede-

ni a připojení města žádat o dotaci. Předpokládané celkové náklady jsou 117 milionů korun pro základní a mateřskou školu. Pro obyvatle Meziboří by tak vznikla další významná alternativa v zásobování tepelnou energií a město by nebylo odkázáno na teplo ze zemního plynu. (ink)

Úspory energií řeší nová komise

MEZIBOŘÍ – Energetickou koncepcí Meziboří se na svém posledním jednání zabývala komise, kterou si právě kvůli úsporám energie zřídila rada města. Členové komise se shodli, že koncepci je možné chápat jako soubor opatření a projektů, které město zvládne realizovat.

Mezi opatření, které doporučuje komise městu realizovat, patří zateplení stěn. S tím souvi-

sí také nutnost prověřit a doplnit energetické štítky na všech objektech města. Na střeších ob-

jektů města by měly být umístěny fotovoltaické panely. Je nutné pro tento účel definovat modifikace střešních tak, aby byly pro fotovoltaiku vhodné. Komise dále doporučuje zpracovat projektovou dokumentaci na výměnu osvětlení ve veřejných budovách města. Významnou úsporu bu-

de podle komise znamenat systémem individuální regulace teploty, který je vhodný především pro základní a mateřskou školu. Pro objekty školy proto komise navrhuje studii proveditelnosti. Kontrolní měření v prostorách školy by mohly provádět žáci v rámci výuky fyziky a IT. (ink)

Mezibořští střelci bodovali ve finále Českého poháru

MEZIBOŘÍ – Mezibořští střelci si připsali významný úspěch. Bodovali ve finále Českého poháru v Plzni.

Mezibořský střelecký klub v tomto závodě zaznamenal vynikající výsledek. Jelikož se jednalo o tříkolový závod, po kterém následuje finále, v němž jsou již nominováni jen nejlepší střelci z předchozích kol, je 2. místo Lucie Švejkarové opravdu skvělým úspěchem. Studentka Gymnázia TGM v Litvínově a svěženkyň trenérů Jana Hawelky a Jaroslava Horáčka závodila v kategorii Dorostenek v disciplíně VzPU 40 ran, kde získala 408 bodů. (nov)



Druhé místo Lucie Švejkarové je pro Meziboří skvělý úspěch.

Krátce z Litvínova

Litvínov modernizuje kamerový systém

LITVÍNŮV – Litvínov uspěl s žádostí o dotaci na projekt „Modernizace městského kamerového dohledového systému 2023“.

Systém zlepšil dohledovou situaci ve městě. „Díky dotaci z Ústeckého kraje došlo k modernizaci pěti stávajících kamerových bodů. U čtyř kamer došlo ke kompletní výměně technologie za novou. U pátého bodu došlo k výstavbě nového stožáru a umístění kamery na tento stožár,“ uvedl Petr Lenc z Městského úřadu Litvínov. Na popud Osadního výboru městské části Litvínov – Janov nechala městská policie instalovat novou kameru u bloku Hamerská 330–331.

Stavba sběrného dvora se protáhne

LITVÍNŮV – Druhá etapa regenerace bývalého Kovošrotu v Hamru se prodlouží téměř do konce října.

Zdržení si vyžadují stavební práce a méně práce. „Prodloužení termínu dokončení způsobily nečekané technické problémy během realizace projektu a vyžádaly si změny v harmonogramu stavby,“ uvedl Petr Lenc z Městského úřadu Litvínov. Vyčísleny byly i změny v nákladech v rámci I. etapy. „Bez uvedených změn není možné provést stavbu v požadovaném rozsahu a kvalitě. Věříme, že toto prodloužení je nezbytné

pro zajištění kvality a bezpečnosti. Budeme usilovat o dokončení této významné investice co nejdříve,“ ujistil místostarosta Karel Rosenbaum.

Hasiči dostanou nový vůz

LITVÍNŮV – Litvínov bude žádat o dotaci na dopravní automobil pro litvínovské dobrovolné hasiče.

„Po přístavbě hasičské zbrojnice je to další krok ke zvýšení bezpečnosti ve městě. Nový automobil bude hasičům sloužit včetně dopravy na místo zásahu, taktickým cvičením, ke školení, převozu zdravotnického materiálu, dekontaminaci prostorů a mnoha dalším činnostem,“ uvedla starostka Kamila Bláhová a dodala, že díky novému automobilu dojde k akceschopnosti hasičů, ke snížení negativních dopadů případných mimořádných událostí a ke zvýšení kvality a rychlosti záchranných a likvidačních prací.

Pokud bude město s dotacemi úspěšné, může získat až 95 procent z celkových způsobitelných nákladů. Litvínov tak doplatí jen 5 procent z vlastního rozpočtu. Předběžné náklady na automobil jsou přibližně 1,2 mil. Kč včetně DPH. Přesnou cenu bude město znát až po získání cenové nabídky od potenciálních dodavatelů. Dotace by měly putovat z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027, a to v minimální výši 5 procent z celkových užitelných nákladů. (sol)

Hejtman přijal ve své úřadovně LEVHARTICE Kulinařská soutěž

ÚSTECKÝ KRAJ - Den před startem nového ročníku ženské basketbalové ligy přijal hejtman Jan Schiller úspěšné hráčky celku Chomutova. Levhartice, jak se jim přezdívá, budou chtít navázat na uplynulou sezónu, která se klubu trenéra Pavla Staňka náramně vydařila.

Na hejtmanský dorazilo osm hráček a realizační tým. Přítomí se pochlubili pohárem za první místo v evropském poháru EWBL, což byl pro klub ze severu Čech obrovský úspěch. Ten ještě vyšperkoval druhým místem v Českém poháru a třetím místem v lize.

Vedení chomutovského celku si pro letošní sezónu klade opět velké cíle. Obhájkyně titulu v EWBL začínají 11. října v Maďarsku proti týmu Atomerömi KSC Szekszárd. O týden později se představí doma proti italskému celku Dinamo Sassari. V lize



Obhájkyně titulu v EWBL začínají EuroCup 2023/2024 v Maďarsku 11. října proti týmu Atomerömi KSC Szekszárd.

je čeká ve středu 27. září úvodní utkání v Brandýse. Hejtman

dostal od klubu dres podepsaný od všech hráček, které dosáhly

v uplynulé sezóně na třetí místo v lize. **(nov)**

ÚSTECKÝ KRAJ - Na výstavišti Zahrady Čech bude 7. října trénovat juniorský národní tým z Asociace kuchařů a cukrářů ČR.

Mladí cukráři a kuchaři se budou připravovat na mezinárodní kuchařskou olympiádu IKA Culinary Olympics. Chystat se bude tříchodové menu snoubené s vínem. Soutěž se koná příští rok v německém Stuttgartu. **(nov)**

Junioři se připravují na mezinárodní klání.



Renovace synagogy finišuje, otevře se na jaře

ÚSTECKÝ KRAJ - Rekonstrukce unikátní žatecké synagogy, kterou v roce 2013 koupil v dražbě jako soukromá osoba bývalý primátor Chomutova Daniel Černý, je před dokončením.

Úmysl koupit před deseti lety žateckou synagogu, včetně přilehlého rabínského domu, byla podle Daniela Černého ryze srdeční záležitost. „V nedalekém domě v ulici na Nádražních schodech se narodil můj otec. Mám tedy k tomuto místu srdeční vztah. Když se objekt dostal do

dražby, musel jsem do toho jít, byla to unikátní šance,“ říká majitel synagogy, která sloužila během druhé světové války jako vojenská nemocnice a po roce 1949 jako sklad. V 50. letech zde byla dokonce i tržnice. To vše se podepsalo na jejím stavu. Velká renovace trvala tři roky a nyní se



Synagoga se opět proměnila na další skvost mezi památkami Ústeckého kraje. Komplettní opravou prošly interiéry, ale také střecha a fasáda.

dílo blíží do finále. Rekonstrukce si vyžádala náklady 55 milionů korun. Slavnostní otevření synagogy plánuje Daniel Černý na jaře 2024. „Pikantní je, že původně byla synagoga kompletně postavena za pouhé dva roky,“ dodává majitel.

Po zpřístupnění budou prostory synagogy a rabínského domu sloužit veřejnosti a neziskovým účelům. „V rabínském domě se budou odehrávat menší kulturní a společenské akce a v synagoze bude prostor například pro velké výtvarné výstavy,“ dodává Daniel Černý.

Mimořádné prohlídky žatecké synagogy si minulý týden spolu s členy Rotary klubu zúčastnil také náměstek primátora města Mostu Václav Zahradníček. **(nov)**



Synagoga byla postavena v letech 1871–1872. Za křišťálové noci z 9. na 10. listopadu roku 1938 ji nacisté vypálili. Od té doby již nikdy nesloužila svému účelu. Objekt je proslulý výbornou akustikou. Synagoga sloužila pro zhruba dva tisíce Židů z Žatce a přilehlého okolí. Po dokončení rekonstrukce bude důstojnou památkou na židovské obyvatelstvo.

Čtyři kraje spojí svou dopravu

MOST - Středočeský, Ústecký, Plzeňský a Karlovarský kraj odstartovaly projekt společné, mezikrajské dopravní obslužnosti Čtyřmezí.

Pro cestující to znamená celou řadu výhod, mimo jiné nové linky autobusů anebo uznávání krajských tarifů ve více spojích. Čtyřmezí odstartuje už na konci letošního roku. „V okrajových částech našeho kraje podstatně zlepšíme úpravou trasy, přidáním návaznosti nebo posílením počtu spojů, několik linek. Region jihu Žatecka a jihu Podbořanska dostane lepší napojení na Karlovy Vary, Rakovník a Prahu. Vyzdvihl bych posílení vlaků do Rakovníka jak z Žatecka, tak z Lounska a zpřístupnění jízdního řádu směrným provozům. Nově prodloužené nebo spojované linky umožní přímé spojení z Kadaně přes Žatec do Prahy nebo z Podbořan přes Jesenici do Kralovic. S okolními kraji jsme úzce spolupracovali při přípravě dopravního řešení i při úpravě tarifů, aby se



Změny nastanou 10. prosince, v den celostátní změny jízdních řádů.

tvorění v tomto regionu bylo lepší po všech stránkách,“ konstatuje Marek Hrabáč, radní Ústeckého kraje pro oblast dopravy a silničního hospodářství.

Ústeckého kraje se týká posílení provozu na trati 161 z Rakovníka do Blatna u Jesenice. Přizpůsobeny budou kvůli školám a směnám ve firmách časové polohy vlaků mezi Lužnou u Rakovníka a Žatcem, upraven bude i jízdní řád na železnici mezi Rakovníkem a Louny. V Blatně pak projekt počítá

s vytvořením plnohodnotného přestupního uzlu mezi regionálními a dálkovými vlaky na trase z Plzně do Mostu. Jízdenky PID budou nově platit i ve vlacích mezi Blatnem a Žluticemi. Zrušíme i souběžnou autobusovou linku PID 564 Rakovník – Jesenice s trati 161. Ústeckého kraje a zdejší autobusové dopravy se týká i další novinka. Současná linka 405 z Prahy-Zličína bude prodloužena ze Žatce až do Kadaně pod novým označením 415. **(nov)**

homér

Vydavatel:

Media Info System, a. s.,
Bělehradská 360,
Most 434 01
IČ: 27864588
Registrace - MK ČR E 11598,
ISSN 1212-3978

Šéfredaktorka:

Pavlaína Borovská
(sefredaktor@homerlive.cz)
tel.: 476 103 978

Zástupce šéfredaktorky:

Mgr. Vlasta Soltysová,
(soltysova@homerlive.cz)

Sazba a technická příprava:

Lukáš Staněk
(grafik@homerlive.cz)
tel.: 476 108 412

Obchodní oddělení, inzerce:

Lukáš Kotátko
(inzerce@homerlive.cz)
tel.: 476 108 410, 737 261 941

Adresa a telefon redakce:

Adresa: Bělehradská 360/6,
434 01 Most,
e-mail: redakce@homerlive.cz,
http://www.homerlive.cz,
fax: 476 100 557.

Tisk:

CZECH PRINT CENTER, a. s.
Praha 10

Rozšiřuje:

PNS GROSSO, s. r. o.,
Mediaprint a Kapa,
Pressegrosso, s. r. o.,
A.L.L. production, spol. s r. o.,
vlastní distribuce.

Předplatné:

Informace podává a objednávky přijímá obchodní oddělení.

Hyundai KONA a KONA N Line 2022.

Již od 439 990 Kč se zvýhodněním až 50 000 Kč.



Nyní navíc Na vozy skladem až **20 000 Kč**



Novinka Povinné ručení na 1 rok zdarma



Nákladní sazby s minúlozem



Nekvíhonnější Hyundai pojištění s možností nové společnosti



Sada zimních pneumatik zdarma

Slevová kartička na 5 let

Nenechte si ujít poslední skladové vozy KONA nebo KONA N Line 2022 v provedení s motorem 1,0 i 1,6 T-GDI. Osloví vás elegantní design, nejnovější technologie i intuitivní konektivita. Pokud vyznáváte sportovní vzhled, osloví vás dynamická KONA N Line. Hyundai KONA získáte ještě výhodněji než dřívě, a to díky dodatečnému bonusu až 20 000 Kč na vybrané vozy a novému benefitu. S Hyundai pojištěním nyní získáte první rok povinného ručení zdarma, ať si vůz koupíte za hotové, nebo na úvěr Hyundai Finance*.

Autosalon Most s. r. o.
Nad Koridorem 776, 434 01 Most
tel.: 775 42 40 40
www.hyundai-most.com

HYUNDAI

Halloween v Krušných horách

Ačkoliv to podle slunného počasí venku na podzim nevypadá, je tu a s ním i podzimní svátky. V křesťanských zemích se 1. listopadu slaví slavnost Věch svatých. Svátek, který připomíná všechny svaté, a to nejen ty, kteří jsou oficiálně kanonizováni. Římskokatolická církev a některé další západní církve navazují 2. listopadu na tento svátek Vzpomínkou na všechny věrné zemřelé, lidově Dušičkami. V tyto dva dny je v zemích s křesťanskou tradicí zvykem navštívit hřbitov a rodinný hrob. V posledních letech se v Česku 31. října slaví také Halloween. Je to keltský svátek, keltsky Samhain s historií sahající až do doby před naším letopočtem. Den oslav byl hranicí mezi létem a zimou. Zvyky dnešního Halloweenu se rozvinuly právě z keltského svátku Samhain, oslav římských pohanských svátků a křesťanských slavností Věch svatých. Halloween se slaví také v Krušných horách. Stačí si vybrat... (ink)



DÝŇOVÁNÍ u Blatně
15.10.2023 od 15h
V HORALCE

DÝŇOVÁNÍ V BLATNĚ

Kdy: 15. 10. 2023 od 15:00 hod.
Kde: Blatno u Chomutova
Dlabání dýní, malování na obličej, biograf, lampiónový průvod, strašidelný kostel, fotokoutek, ohňová show. Přijďte ve strašidelných kostýmech.



HALLOWEENSKÝ TÝDEN V OSEKU

Kdy: 23. – 29. 10. 2023
Kde: Dům dětí a mládeže, Osek
DDM Osek ve spolupráci s FrýTajmem Osek a KC Osek si pro vás připravil akce pro děti i dospělé v rámci projektu Halloweenský týden v Oseku, který je finančně podpořen z MAS Naděje o. p. s. a Ústeckého kraje.



HALLOWEEN RUN LITVÍNOV

Kdy: 31. 10. 2023 od 18:00 hod.
Čtvrtý ročník poklidného běhu městem Litvínov.
Běží se v klidném tempu, čeká se vždy na posledního zúčastněného. Nejedná se tedy o žádný závod. Kostýmy nejsou povinné. Sraz je na parkovišti u Koldomu Litvínov v 18:00 hod., vyběhne se v 18:30 hod.



DUCHOVÉ NA DUCH(C)OVĚ

Kdy: 14. 10. 2023 od 17:00 – 21:20 hod.
Kde: Duchcovský zámek
Vstupné: dospělý 240 Kč, zlevněně 190 Kč, dítě 6 – 17 let 70 Kč, děti do 5 let zdarma
Rezervace na tel. číslo: 417 835 301
Večerní kostýmované hrane prohlídky na zámku.



HALLOWEEN NA MEZIBOŘI

Kdy: 30. a 31. 10. 2023
Kde: Meziboří
V pondělí 30. 10. 2023 můžete dorazit na dětské dílničky - dlabání dýní, které proběhne v KZM (kino). Dýně budou připraveny, ale protože je omezená kapacita, prosíme zájemce, aby se do 20. 10. 2023 zaregistrovali na e-mailu: brunova@mezibori.cz. Vámi vydlabané dýně ozdobí město. Nástroje na vydlabávání máme. HESLO: KDO DŘÍV PÍŠE, TEN DLABE!!!
V úterý 31. 10. 2023 se těšte na halloweenský lampiónový průvod.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

Kdy: 28. 10. 2023 od 18:00 hod
Kde: Rybník Barbora, Duchcov
Akce bude zahájena lampiónovým průvodem návštěvníků kolem rybníka Barbora (asi 30 minut chůze). V čele průvodu půjde dechová kapela Krušnohorka. Po návratu zpět před kostel bude pro děti připravena zábava - písničky a soutěže o drobné ceny. Dospělí návštěvníci mohou využít stánek s občerstvením. Na závěr večera bude ohňová show Radima Lůžka. Program se koná na počest 105. výročí vzniku samostatného československého státu.



HALLOWEEN

Kdy: 3. 11. 2023 od 16:30 hod.
Kde: KC Olympie, Komenského 202/2, Krupka
Vstupné 50 Kč
Strašidelné úkoly, tvořivé dílničky, diskotéka pro děti, odměny pro děti.
Rezervace nutná na www.ddmcrcekkrupka.cz



ZÁHADNÝ HALLOWEEN S TRANSFORMERS

Kdy: 30. 10. 2023 od 16:00 hod.
Kde: OC Central, Most
Dlabání dýní, přehlídka kostýmů, transformers show, malování na obličej
S aplikací Central Most některé akce zdarma zdarma.

VELKÝ DĚTSKÝ HALLOWEEN

Kdy: 29. 10. 2023 od 15:00 hod.
Kde: Music Arena Nový Obzor, Most
Velký dětský Halloween po roce opět v Music aréně Nový Obzor. Můžete se těšit na plno zábavy: DJ Hanz a dětská diskotéka, legrační kouzelník Hopsík, malování na obličej (v ceně vstupenky), fotokoutek s okamžitým tiskem fotografií (v ceně vstupenky), „balónková Evička“: tvarování balónků např. ve zvířátka, které si děti mohou odnést domů (v ceně vstupenky). Vstupné v předprodeji 200 Kč, děti do 2 let vstup zdarma.



HALLOWEEN V PONORCE

Kdy: 13. 10. 2023 od 21:00 hod.
Kde: Klub Ponorka, Litvínov
Basstrie se zase vrací, a to s Halloween Night večerem.



HALLOWEENSKÁ CESTA

Kdy: 25. 10. 2023 od 15:30 hod.
Kde: Pohádkový les, Bílina
Soutěže a zábava pro děti. Na konci sladká odměna pro všechny.
Vstupné: 40 Kč